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PARQUET A L' ANCIENNE chêne 9,5 mm

Largeurs variables

Parquet à l'Ancienne chêne 9,5 mm

avec ou sans chanfrein
longueurs variables de 60 à 200 cm ou plus

3 à 5 largeurs variables de 9 à 18 cm (1 cm + ou -) suivant possibilité production

€ / m²

chêne ΟΟΟ extra

chêne ΟΟ premier

chêne ΔΔ 1-bis

chêne □□ rustique

chêne # fermette ( 14 - 19 cm)

Disponibilité limitée

option : rustique / fermette mixte

fermette: 
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Nos prix sont soumis à la disponibilité des matériaux et peuvent varier en cas d'achat de nouveaux matériaux. Nous 
comptons sur votre compréhension pour cette possibilité d'ajustement des prix.

Notre objectif est de vous fournir toujours les meilleurs produits, et nous faisons tout notre possible pour maintenir les 
prix aussi stables que possible.

extra premier 1-bis rustique fermette

Si vous avez des questions concernant des prix spécifiques, n'hésitez pas à nous contacter. Nous sommes là pour 
vous aider et nous nous assurons que vous êtes bien informé(e) de notre politique de prix. Merci pour votre 
compréhension et votre confiance.
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PARQUET A L' ANCIENNE chêne 9,5 mm

Largeurs fix

Largeurs fix

ΟΟΟ ΟΟ ΔΔ ΔΔ □□
selon 

disponibilité
selon disponibilité

€ / m² extra premierbis / rustique

9 cm

€ / m² extra premier 1 bis rustique

11 cm
ou à

12 cm

€ / m² extra premier 1 bis rustique

14 cm

16 cm

17 cm

18 cm

19 cm

20 cm

!! LARGEUR FIXE EXTRA et bis/qfq  : veuillez toujours nous contacter pour la disponibilité !!

Disponibilité limitéefermette: 
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PARQUET A L' ANCIENNE chêne 9,5 mm

Profils

Profils standards

chanfrein

sans chanfrein

Profils sur commande supplément

€ / m²

petit chanfrein

chanfrein 45°

arrondis

évidement

parquet multilames: évidement 1,5 mm de large et de 3 mm de profondeur

pont de navire

ship lap

Un tel ordre doit être enlevé EN UNE FOIS dans le délai convenu; ANNULATION N'EST PAS POSSIBLE.
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PARQUET A L' ANCIENNE chêne 9,5 mm

Vieillissements

Parquet vieilli, seulement sur commande

Livrable dans les mêmes qualités et largeurs que le parquet traditionnel.

Le parquet peut être livré poncé, battu, brossé et fumé.

Après posage le parquet ne doit plus être poncé. Il faut le clouer au micro brads.

Après posage le parquet doit avoir une finition appropriée avec une teinte, du vernis, d'huile ou cire.

supplément

Parquet à l'Ancienne € / m²

uniquement poncé

uniquement brossé

poncé, brossé

uniquement fumé

uniquement battu

brossé et fumé

battu et fumé

poncé et battu

poncé, battu et fumé

brossé, battu et fumé

2 x fumé

Parquet à l'Ancienne: toujours poncer avant de brosser.

Autres essences en 9,5 mm peuvent être offerts.

Un tel ordre doit être enlevé EN UNE FOIS dans le délai convenu; ANNULATION N'EST PAS POSSIBLE.
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Production standard petit chanfrein (autres profils disponible suivant tarif parquet à l’ancienne)

Choix de bois suivant nos choix de parquet à l’ancienne

Rainure et languette GO4

Propre production!

Duo-Line 13 mm Parement 4 mm +  9 mm multipli bouleau

premier

1-bis

rustique

fermette

Duo-Line 18 mm Parement 6 mm +  12 mm multipli bouleau 

premier

1-bis

rustique

fermette

largeur  18 largeur  20

largeur  15 largeur  18 largeur  20

largeur  15

160
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COULEURS pour Duo-Line

finition Belge

Ces couleurs sont disponibles dans notre showroom.

des couleurs selon l'échantillon sont également possibles.

Les couleurs sur cette page peuvent différer de la couleur d'origine et sont fournies à titre informatif uniquement.

D'autres couleurs Timfin sont également possibles.
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Valley

0,00 €

€ / m²

Couleur et protection en 1 
couche

TS3003

TS3007

TS3008 D
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Fjord

0,00 €

€ / m²

Vernis à l'eau 2k (3 
couches) / Poncé à plat

TS3182

TS3184
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0,00 €

€ / m²

décapé réactif et 2 couches 
d'huile Hardwax / Brossé

TS3203

TS3206

Coast

0,00 €

€ / m²
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Lixivié et huilé 
à la cire dure à 

2 couches / 
Brossé

TS3291

TS3292

aspect brut huilé

TS3901

0,00 €

€ / m²
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JOINTS PERDUS

Epaisseur 9,5 mm

chêne

Epaisseur 9,5 mm longueur 45 à 140 cm largeur 7,2 cm

€ / m²

chêne extra

chêne premier

chêne bis et rustique mélangé

Autres essences de bois

Epaisseur 9,5 mm longueur 45 à 140 cm largeur 6,8 - 7,2 cm

La largeur peut varier par livraison de 6,8 cm à 7,2 cm, selon nos bois brut.

On peut offrir d'autres essences comme acapou, afrormosia, afzelia, teak, wengé …

A cause des fluctuations des prix du bois brut cetes essences sont sur offre.

Chêne et autres essences

Epaisseur 6,3 mm longueur 45 à 140 cm largeur 6,8 - 7,2 cm

Joints perdus en épaisseur 6,5 mm, en chêne ou autre essence, peuvent être offert sur demande.
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BÂTONS ROMPUS

Epaisseur 9,5 mm

Lamparquet 25 x 5 cm
produit de qualité importé € / m² |

chêne natur:    qfq et dosse, exempt de défauts selon disponibilité |

chêne standard:    veines et petits noeuds admis selon disponibilité |

chêne rustique:    noeuds admis, sans aubier selon disponibilité |

€ / m²

Bâtons rompus 35 x 7 cm

chêne extra

chêne premier

chêne bis/rust

Bâtons rompus 45 x 9 cm

chêne extra prix sur demande

chêne premier

chêne bis / rustique

Bâtons rompus 14 cm

chêne premier/bis prix sur demande

chêne bis / rustique prix sur demande

chêne rustique/fermette prix sur demande

Autres essences de bois Epaisseur 6,3 mm

Bâtons rompus en épaisseur 9,5 mm, en autres essences de bois, peuvent être offerts sur demande.

Bâtons rompus en épaisseur 6,3 mm, en chêne ou autres essences, peuvent être offerts sur demande.
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MOSAIQUE, LAMELLES SUR CHANT

produit de qualité importé

Mosaique (16 x 16 cm, 12 x 12 cm ou autre) € / m²

palette | colli

sous-parquet industriel chêne

sous-parquet industriel frêne

Achat par palette : uniquement si le stock est suffisant !

Mosaique (16 x 16 cm)

Mosaique (16 x 16 cm) exquisit:   chêne qfq, exempt de défauts   ( uniquement sur commande et en offre ) € / m²

Mosaique (16 x 16 cm) natur:   chêne qfq et dosse, exempt de défauts

Mosaique (16 x 16 cm) Gestreift: chêne avec aubier, sans noeuds

Mosaique (12 x 12 cm) natur:   chêne qfq et dosse, exempt de défauts

Mosaique (12 x 12 cm) prime:   chêne qfq et dosse, exempt de défauts   ( uniquement sur commande et en offre )

640 x 320 x 8 mm

Lamelles sur chant € / m²

longueur 16 cm  (160 x 8 x 10 mm)

32 0 x 320 x 10

Parallel

Lamelle longueur: 16 cm € / m²

natur:   chêne qfq et dosse, exempt de défauts

640 x 320 x 8 mm

motif Anglais
Lamelle longueur: 16 cm € / m²

natur:   chêne qfq et dosse, exempt de défauts

Gestreift: chêne avec aubier, sans noeuds

560 x 320 x 8 mm

chevrons doubles € / m²

Lamelle longueur: 16 cm natur:   chêne qfq et dosse, exempt de défauts

360 x225 x 8 mm

€ / m²

Sur mesure mosaïque maximum de 10 m².
Epaisseur et la largeur fonction de la demande.

Autres formats de mozaiek et de lameles sur chant sont disponible sur commande

Consultez-nous pour plus d’infos
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160

7 lattes

5 lattes
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MOSAIQUE, LAMELLES SUR CHANT

produit de qualité importé
Ces produits ne sont pas en stock et ont généralement un délai de livraison d'environ 1 à 4 semaines.

nom Longueur x Largeur x Hauteur € / m²

lamelles sur chant  natur 160 x 8 x 10 mm chêne

lamelles sur chant coeur fumé sans aubier natur 160 x 8 x 10 mm chêne

lamelles sur chant  coeur fumé sans aubier natur 160 x 8 x 23 mm chêne

lamelles sur chant  supérieure à la norme. 250 x 10 x 10 mm chêne

lamelles sur chant   frêne  industriel (mélange blanc & brun) 160 x 8 x 10 mm frêne

lamelles sur chant  chêne industriel (avec aubier) 160 x 8 x 23 mm chêne

lamelles sur chant  natur 160 x 8 x 23 mm chêne

lamelles sur chant  chêne industriel (avec aubier) 160 x 8 x 16 mm chêne

mosaïque 16 x 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm chêne rustique

mosaïque 16 x 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm chêne coeur fumé natur

mosaïque 12 x 12 cm 120 x 24 x 8 mm chêne rustique

mosaïque 12 x 12 cm 120 x 24 x 8 mm acajou natur

mosaïque 12 x 12 cm 120 x 24 x 8 mm chêne de Tasmanie natur

parallel 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm chêne natur

parallel 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm chêne standard

parallel 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm chêne rustique

parallel 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm gestreift: chêne avec aubier

parallel 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm chêne coeur fumé natur

motif Anglais 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm chêne rustique

motif Anglais 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm chêne standard

motif Anglais 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm chêne natur

motif Anglais 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm gestreift: chêne avec aubier

motif Anglais 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm chêne coeur fumé natur

motif Anglais 16 cm 120 x 24 x 8 mm chêne prime

batons rompus simple 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm chêne natur

batons rompus simple 16 cm 160 x 22,85 x 8 mm chêne coeur fumé natur

batons rompus doubles 12 cm 120 x 24 x 8 mm chêne prime

cabochon 25 cm 4 lattes + bloc d'incrustation chêne 6,8 cm 504 x 252 x 8 mm chêne prime

cabochon 25 cm 4 lattes bloc d'incrustation acacia ou noyer 6,8 cm 252 x 252 x 8 mm chêne prime

cabochon 27,5 cm 5 lattes + bloc d'incrustation chêne 550 x 275 x 8 mm chêne prime

160

cabochon 25 cm 4 lattes + bloc 

d'incrustation chêne 6,8 cm

cabochon 27,5 cm 5 lattes + bloc 

d'incrustation chêne

cabochon 25 cm 4 lattes bloc 

d'incrustation acacia ou noyer 6,8 

cm
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POINTE D' HONGRIE

chêne 9,5 mm

hoek 45°

Pointe d'Hongrie sans chanfrein
largeur 7,2 cm

longueur entre 45 et 60 cm , selon la disponibilité des bois € / m²

chêne extra

chêne premier

chêne bis/rust

Pointe d'Hongrie avec ou sans chanfrein
largeur 9cm

longueur entre 50 et 75 cm, selon la disponibilité des bois

chêne extra prix sur demande

chêne premier prix sur demande

chêne bis/rust prix sur demande

Pointe d'Hongrie avec ou sans chanfrein
11 ou 12 cm, selon la disponibilité des bois

longueur entre 50 et 75 cm, selon la disponibilité des bois

chêne extra prix sur demande

chêne premier prix sur demande

chêne 1bis prix sur demande

chêne rustique prix sur demande

Pointe d'Hongrie avec ou sans chanfrein
largeur 14 cm

longueur entre 70 et 100 cm, selon la disponibilité des bois

chêne premier/bis prix sur demande

chêne bis / rustique prix sur demande

chêne rustique/fermette prix sur demande

Autres essences en 9,5 mm peuvent être offerts.
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PANNEAUX DE STYLE

chêne 9,5 mm

en vrac: les lattes sont livrées séparément, donc non-assemblées

collé les lattes sont collées sur chant; les panneaux sont livrés en dalles entières

autocollantles lattes sont assemblées, et collées avec autocollant dessus

€ / m²

Double frise en continu 7 cm
en vrac:

2 lattes 7,0 cm -  carreau 9 cm

extra

premier

bis/rustique

Simple frise en continu 7 cm
en vrac:

1 latte 7,0 cm - carreau 14 cm

extra

premier

bis/rustique

filet de pêche motif
en vrac:

2 lattes 5 cm - carreau 14 cm

extra prix sur demande

premier

bis / rustique

cube motif  9 cm

en vrac:

chêne

extra

premier

bis / rustique
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PANNEAUX DE STYLE

chêne 9,5 mm

€ / m²

Carreaux 27,8 cm
frise extérieur 4,9 cm - bloc intérieur 19,5 cm

collé / autocollant extra

27,8 cm / 28 cm premier

bis/rustique

Labyrinth 29,8 cm
frise extérieur 4,9 cm - bloc intérieur 20 cm

collé / autocollant premier

29,8 cm / 30 cm bis/rustique

Malte 29,8 cm

frise extérieur 4,9 cm - bloc intérieur 20 cm
extra

collé / autocollant premier

29,8 cm / 30 cm bis/rustique

Castel 56,1 cm

frise extérieur 7,2 cm - bloc intérieur 42 cm
extra

premier

collé / autocollant bis/rustique

56,1 cm / 56,4 cm
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PANNEAUX DE STYLE

chêne 9,5 mm

€ / m²

Luxor 50 cm
frise extérieur 7,2 cm - bloc intérieur 35,64 cm

collé / autocollant extra

50 cm / 50,4 cm premier

bis/rustique

Supplement:   petit chanfrein seulement sur les longs côtés

(toujours avec un autocollant)

Ventus 49,2 cm
frise extérieur 7,2 cm - bloc intérieur 34,8 cm

extra

autocollant premier

49,2 cm bis/rustique

Moulin à vent 60,1 cm

frise extérieur 7,1 cm - bloc intérieur 46 cm

extra

premier

bis/rustique

collé / autocollant

60,1 cm / 60,4 cm
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PANNEAUX DE STYLE

chêne 9,5 mm

Petit Versailles € / m²

largeur 45 cm ou entre 52 cm et 62 cm, sur mesure

lattes 5 cm collé

demis panneaux également disponibles

extra prix sur demande

premier

bis/rustique

Grand Versailles
largeur 65 cm ou entre 72,5 cm et 94 cm, sur mesure

lattes 7,2 cm collé

demis panneaux également disponibles

extra prix sur demande

premier

bis/rustique

Versailles XL
largeur 102 cm, avec frises en continu

lattes 9 cm collé

demis panneaux également disponibles

premier

bis/rustique
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PANNEAUX DE STYLE

Vieillissements

Panneaux viellis, seulement sur commande

Livrable dans les mêmes qualités et largeurs que le parquet traditionnel.

Le parquet peut être livré poncé, battu, brossé et fumé.

Après posage le parquet ne doit plus être poncé. Il faut le clouer au micro brads.

Après posage le parquet doit avoir une finition appropriée avec une teinte, du vernis, d'huile ou cire.

Les panneaux viellis ne sont pas collés sur les côtés, mais assemblés avec autocollant

sur la façe supérieure et sont toujours poncés après fabrication.

Panneaux, Pointe d'Hongrie, bâtons rompus, joints perdus € / m²

uniquement poncé

uniquement brossé

uniquement fumé

uniquement battu

brossé et fumé

battu et fumé

poncé et battu

poncé, battu et fumé

brossé, battu et fumé

poncé, battu,  fumé, petit évidemnt

2 x fumé

Bâtons rompus et pointe d’Hongrie viellis toujours poncé si la largeur est < 10 cm.

Prendre en compte le prix de supplément svp.

Pour une commande "SUR COMMANDE" on demandra une avance de 30 %.

Un tel ordre doit être enlevé EN UNE FOIS dans le délai convenu; ANNULATION N'EST PAS POSSIBLE.

supplément
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PANNEAUX DE STYLE

Autres panneaux, bordures, étoiles etc. sont faits sur mesure

Possibles dans plusieurs essences de bois.

Quelques exemples des travaux réalisés.
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BORDURES

€ / m lin

lattes 10 x 10 mm 6 x 10 mm
wengé

mahonie

contreplinthe chêne

26 x 6 mm

quart de rond chêne

15 x 15 mm

bordure 10 + 22 + 10 mm

wengé - chêne - wengé

acajou - chêne - acajou

Possibles dans plusieurs essences de bois.

Les bordures ornamentales sont faites sur mesure, comme les exemples ci dessous, ou suivant vos plans.

Contactez nous pour offre et délai.

chêne/wengé

chêne/acajou

motif losange +/- 122 cm X 7 cm

chêne/wengé

chêne/acajou

motif en bloc +/- 99 cm X 16,4 cm

chêne/acajou

motif de cube +/- 87 cm X 22,5 cm

chêne/wengé

tresse simple +/- 126 cm X 15,5 cm

chêne/wengé

+/- 126 cm X 25 cm

tresse double
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GRILLES POUR CONVECTEURS

Grilles pour convecteurs  chêne

A: largeur totale, largeur taille finie, à déterminer par le client

B: épaisseur au milieu, taille fixe 3 cm

C: profondeur encastrée d'encadrement, à déterminer par le client (avec bordure minim 15 mm. modèle ouvert minim.20 mm)

D: largeur encastrée ; à spécifier par le client - latte bordure supérieur 4 cm

E: largeur lattes: ± 2,2 cm, adapté par nous en fonction de la longueur totale

F: largeur des vides: avec bordure: ± 2,2 cm, adapté par nous en fonction de la longueur totale

                            modèle ouvert: ± 1,5 cm, adapté par nous en fonction de la longueur totale

G: longueur totale; longueur taille finie, à spécifier par le client

N.B. La largeur des lattes (E) et vides (F) est adaptée en fonction de la longueur totale

       de la grille, de façon que les lattes couvrantes ont la même largeur sur les bouts que sur les côtés.

Avec bordure € / m lin

"A" jusqu'à largeur 30 cm

"A" entre 30 et 50 cm

Modèle ouvert
"A" jusqu'à largeur 30 cm € / m lin

Epaisseur "C" > 30 mm

Epaisseur "C" < 30 mm; calle

"A" entre 30 et 50 cm € / m lin

Epaisseur "C" > 30 mm

Epaisseur "C" < 30 mm; calle

N.B.  La longueur d'une partie de la grille varie entre 60 et 127 cm

N.B.  Notre collaborateur interne détermine le nombre de pièces par grille de manière autonome.

N.B. Si l'épaisseur d'encastrement "C" est moins que 30 mm, une latte de renforcement (cale) est ajoutée.

N.B. Pour le modèle ouvert l'épaisseur "C" est aussi appliquée sur les bouts de la grille.

       Si dans le puits de convecteur il n'y a pas d' encadrement sur les bouts, l'épaisseur "C" sera égal à

         épaisseur "B"; veuillez le nous communiquer.

Mini-grille avec bordure

Largeur entre 10 et 20 cm / Épaisseur entre 15 et 20 mm € / m lin
Longueur maximale de grille de 125 cm

€ / pièce

Longueur de grille inférieure à 40 cm, alors prix unitaire :
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BOIS DEBOUT

12 mm  15 mm  20 mm

Fiche technique: voir site internet

Les carrés sont débardés, mélangés et livrés en vrac dans des sacs en plastique.

Sur demande les carrés peuvent être assemblés avec autocollant sur la façe supérieure.

Blocs 7 x 7 cm: surcoût au m²:

Blocs 6,9 x 2,3 cm: surcoût au m²:

HAUSSE DE PRIX POSSIBLE, DEMANDEZ OFFRE

12 mm 15 mm 18 mm

€ / m² € / m² € / m²

eik 6,9 x 2,3 cm

eik 5 x 5 cm

eik 7 x 7 cm

Colle adaptée au bois de bout

Bostik  Wood H550 Eco Plus

emballage:    colli 2x7 kg

BONA  Quantum

consommation:    colli 15 kg

B
O
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€ / kg

colli 

160

Bois debout toujours sur demande
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PLANCHER MASSIF

20 mm   Production européenne occidentale

Chêne épaisseur 20 mm non traité supplément

€ / m²

Supplément pour bouchage et ponçage:

N° produit essence de bois qualité épaisseur largeur

€ / m²

DKps-k140p chêne prime 20 mm 140mm prix sur demande

DKps-k160p chêne prime 20 mm 160mm prix sur demande

DKps-k180p chêne prime 20 mm 180mm prix sur demande

DKps-k200p chêne prime 20 mm 200mm prix sur demande

DKps-k220p chêne prime 20 mm 220mm prix sur demande

DKps-k1401 chêne 1 bis 20 mm 140mm prix sur demande

DKps-k1601 chêne 1 bis 20 mm 160mm prix sur demande

DKps-k1801 chêne 1 bis 20 mm 180mm prix sur demande

DKps-k2001 chêne 1 bis 20 mm 200mm prix sur demande

DKps-k2201 chêne 1 bis 20 mm 220mm prix sur demande

DKps-k140a chêne rustique A 20 mm 140mm

DKps-k160a chêne rustique A 20 mm 160mm

DKps-k180a chêne rustique A 20 mm 180mm

DKps-k200a chêne rustique A 20 mm 200mm

DKps-k220a chêne rustique A 20 mm 220mm

DKps-k140b chêne rustique B 20 mm 140mm

DKps-k160b chêne rustique B 20 mm 160mm

DKps-k180b chêne rustique B 20 mm 180mm

DKps-k200b chêne rustique B 20 mm 200mm

DKps-k220b chêne rustique B 20 mm 220mm

Les prix mentionnés sont sous réserve, demandez toujours un devis.

Longueurs de 50 à 250 cm

Un tel ordre doit être enlevé EN TOTALITE dans le délai prévu, ANNULATION N'EST PAS POSSIBLE.
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parquet deux plis

Fabrication Italienne de haute qualité A conseiller pour le chauffage par le sol

TEOREMA épaisseur total / couche supérieure11/5 mm largeur: 7 cm

longueur: 40-70 cm € / m²

profil: GO0 non traité vernis  non traité look vern vernis brosse huile de brosse

chêne Elegant

chêne Ambiente

chêne Mix

iroko Elegant

iroko Natura

afzelia Elegant

afzelia Natura

teak Elegant sur demande sur demande

afrormosia Elegant

afrormosia Natura

érable Elegant

érable Natura

hêtre à la vapeur Elegant

hêtre à la vapeur Natura

hêtre à la vapeur Mix

cerisier d'Amérique Mix

wengé Mix

TEOREMA 9 épaisseur total / couche supérieure11/5 mm largeur: 9 cm

longueur: 50-120 cm € / m²

profil: GO0 non traité vernis  non traité look vern vernis brosse huile de brosse

chêne Elegant

chêne Ambiente

chêne Mix

iroko Elegant

iroko Natura

iroko Mix

afzelia Elegant

afzelia Natura

afzelia Mix

teak Elegant

afrormosia Elegant

afrormosia Natura

afrormosia Mix

 

Pour une commande de la gamme Bolzan, un acompte de 30 % sera demandé.

Après la commande, l'ordre ne peut plus être changé ni annulé, et doit être enlevé dans le délai prévu.

Le délai de livraison normal est 14 jours; petites quantités seront groupées avec un délai plus important.

Pour une livraison depuis l'Italie, 50% des frais de transport seront facturés.

Ce produit est soumis aux changements de prix, consultez nous pour le prix actuel..
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parquet deux plis

Fabrication Italienne de haute qualité A conseiller pour le chauffage par le sol

SUPER TEOREMA épaisseur total / couche supérieure14/5 mm largeur: 9 cm

longueur: 50-120 cm € / m²

profil: GO0 non traité vernis  non traité look vern vernis brosse huile de brosse

chêne Elegant

chêne Ambiente

chêne Mix

iroko Elegant

iroko Natura

iroko Mix

afzelia Elegant

afzelia Natura

afzelia Mix

afrormosia Elegant

afrormosia Natura

afrormosia Mix

érable Elegant

érable Natura

érable Mix

cerisier d'Amérique Mix

wengé Mix

SUPER TEOREMA épaisseur total / couche supérieure13/4 mm largeur: 9 cm

longueur: 50-120 cm € / m²

profil: GO0 non traité vernis  non traité look vern vernis brosse

teak Elegant

TEOREMA + épaisseur total / couche supérieure16/7 mm largeur: 19 cm

longueur: 140-220 cm € / m²

profil: GO4 non traité vernis  non traité look vern vernis brosse huile de brosse

chêne Mix

chêne Natura

orme d'Amérique Mix

noyer américain Mix

Pour une commande de la gamme Bolzan, un acompte de 30 % sera demandé.

Après la commande, l'ordre ne peut plus être changé ni annulé, et doit être enlevé dans le délai prévu.

Le délai de livraison normal est 14 jours; petites quantités seront groupées avec un délai plus important.

Pour une livraison depuis l'Italie, 50% des frais de transport seront facturés.

Ce produit est soumis aux changements de prix, consultez nous pour le prix actuel..
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TEAK-SUPER-TEOREMA-2

Source : Site Web : Bolzan Parquet (https://www.bolzanparquet.it/) 



25

parquet deux plis

Fabrication Italienne de haute qualité A conseiller pour le chauffage par le sol

MAXI TEOREMA épaisseur total / couche supérieure13/4 mm largeur: 12 cm

longueur: 60-140 cm € / m²
profil: GO0 non traité vernis  non traité look vern vernis brosse huile de brosse

chêne Mix

orme d'Amérique Mix

noyer américain Mix

teak Mix

MAXI TEOREMA épaisseur total / couche supérieure13/4 mm largeur: 15 cm

longueur: 60-140 cm € / m²
profil: GO0 non traité vernis  non traité look vern vernis brosse huile de brosse

chêne Mix

orme d'Amérique Mix

noyer américain Mix

iroko Mix

afzelia Mix

teak Mix

wengé Mix

MAXI TEOREMA épaisseur total / couche supérieure13/4 mm largeur: 19 cm

longueur: 140-220 cm € / m²
profil: GO0 non traité vernis  non traité look vern vernis brosse huile de brosse

chêne Mix

chêne Natura

orme d'Amérique Mix

noyer américain Mix

teak Mix

MAXI TEOREMA épaisseur total / couche supérieure13/4 mm largeur: wiss (12/15/19 cm)

longueur: 60-220 cm € / m²
profil: GO2 non traité vernis  non traité look vern vernis brosse huile de brosse

chêne Mix

orme d'Amérique Mix

noyer américain Mix

MAXI TEOREMA épaisseur total / couche supérieure14/5 mm largeur: 12,5 cm

longueur: 80-160 cm € / m²
profil: GO0 non traité vernis  non traité look vern vernis brosse huile de brosse##
chêne Mix

MAXI TEOREMA épaisseur total / couche supérieure14/5 mm largeur: 14,5 cm

longueur: 80-160 cm € / m²
profil: GO0 non traité vernis  non traité look vern vernis brosse huile de brosse

chêne Mix

iroko Mix

afzelia Mix

wengé Mix

orme d'Amérique Mix

noyer américain Mix

Pour une commande de la gamme Bolzan, un acompte de 30 % sera demandé.

Après la commande, l'ordre ne peut plus être changé ni annulé, et doit être enlevé dans le délai prévu.

Le délai de livraison normal est 14 jours; petites quantités seront groupées avec un délai plus important.

Pour une livraison depuis l'Italie, 50% des frais de transport seront facturés.

Ce produit est soumis aux changements de prix, consultez nous pour le prix actuel..
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Multilayer bâtons rompus

11/4 mm

350 x 70 mm 11/4 mm batons rompus multilames naturel non traité.

350 x 70 mm 11/4 mm batons rompus multilames rustique A non traité.

490 x70 mm 11/4 mm batons rompus multilames naturel non traité.

490 x70 mm 11/4 mm batons rompus multilames rustique A non traité.

450 x 90 mm 11/4 mm batons rompus multilames naturel non traité.

450 x 90 mm 11/4 mm batons rompus multilames rustique A non traité.

600 x 100 mm 11/4 mm batons rompus multilames naturel non traité.

600 x 100 mm 11/4 mm batons rompus multilames rustique A non traité.

600 x 120 mm 11/4 mm batons rompus multilames naturel non traité.

600 x 120 mm 11/4 mm batons rompus multilames rustique A non traité.

700 x 140 mm 11/4 mm batons rompus multilames naturel non traité.

700 x 140 mm 11/4 mm batons rompus multilames rustique A non traité.

15/4 mm

490 x 70 mm 15/4 mm batons rompus multilames naturel non traité.

490 x 70 mm 15/4 mm batons rompus multilames rustique A non traité.

450 x 90 mm 15/4 mm batons rompus multilames naturel non traité.

450 x 90 mm 15/4 mm batons rompus multilames rustique A non traité.

600 x 100 mm 15/4 mm batons rompus multilames naturel non traité.

600 x 100 mm 15/4 mm batons rompus multilames rustique A non traité.

600 x 120 mm 15/4 mm batons rompus multilames naturel non traité.

600 x 120 mm 15/4 mm batons rompus multilames rustique A non traité.

700 x 140 mm 15/4 mm batons rompus multilames naturel non traité.

700 x 140 mm 15/4 mm batons rompus multilames rustique A non traité.

Multilayer pointe d'Hongrie

15/4 mm

500 x 90 mm 15/4 mm Pointe d'Hongrie multilames naturel non traité

500 x 90 mm 15/4 mm Pointe d'Hongrie multilames rustique A non traité

600 x 100 mm 15/4 mm Pointe d'Hongrie multilames naturel non traité

600 x 100 mm 15/4 mm Pointe d'Hongrie multilames rustique A non traité

650 x 120 mm 15/4 mm Pointe d'Hongrie multilames naturel non traité

650 x 120 mm 15/4 mm Pointe d'Hongrie multilames rustique A non traité

700 x 140 mm 15/4 mm Pointe d'Hongrie multilames naturel non traité

700 x 140 mm 15/4 mm Pointe d'Hongrie multilames rustique A non traité

1100 x 140 mm 15/4 mm Pointe d'Hongrie multilames naturel non traité

1100 x 140 mm 15/4 mm Pointe d'Hongrie multilames rustique A non traité

Tous les motifs en bâtons rompus et en point de Hongrie peuvent également être finis sur demande.
Le sur mesure est possible avec une quantité suffisante et uniquement sur devis.

Ces produits ne sont pas en stock et ont généralement un délai de livraison d'environ 1 à 4 semaines.

colli chêne 2 couches GO0 / GO4

chêne 3 couches GO0 / GO4

€/ m²
>100 m² colli 

>100 m² 

€/ m²

€/ m²

chêne 2 couches GO0 / GO4 >100 m² colli 
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Multilayer de large

Avec un micro chanfrein sur les cotés longs. production Européenne

largeur de 18 à 22cm: longueurs 180/200/220 cm

largeur de 24 à 30 cm: longueurs variables de 60 à 300 cm

largeur 32 et 40 cm: longuers variables de 250 à 500 cm

2-plis   non traité

sur demande

100 m² colli 100 m² colli

100 m² colli 100 m² colli

select: 

couleur et structure homogène, quelques noeuds seins <15mm

rustique A: 

noeuds <+/-30mm,légère discoloration et différence de structure

rustique AB: 

noeuds <55mm, différence de couleur et de structure admis, peu d'aubier admis

Ce produit est soumis aux changements de prix, consultez nous pour le prix actuel..

chêne

20/6 mm 30 cm

20/6 mm 26 cm

20/6 mm 28 cm

chêne

15/4 mm 26 cm

chêne

chêne

chêne

chêne

chêne

15/4 mm 28 cm

nom

chêne

20/6 mm 24 cm

20/6 mm 40 cm sur demande

Description de la qualité:

select

sur demande

colli

rustique A

rustique AB

100 m²

rustique AB

sur demandesur demande

sur demande

select

rustique A

chêne

nom

15/4 mm 24 cm

chêne

15/4 mm 22 cm

20/6 mm 32 cm

100 m² colli

Les prix sont actuellement très instables. Demandez toujours le prix actuel.
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SOLIDFLOOR parquet multilames

SOLIDFLOOR est un marque de parquet contrecollé à planches larges et longues

C'est un produit importé avec un classement de qualité différent de celui du parquet 10 mm
Une variation importante de couleur est inhérente aux opérations que le chêne a subit.

collection ORIGINALS   Prairie 10/3

index BJ stock nom épais large long palette | colli

N Prairie 10/3 15 120 m² 113,40 | 1,80

RG+ brossé / huilé transparent |

N Prairie 10/3 15 120 m² 113,40 | 1,80

RG+ fumé / brossé / huilé transparent |

N Prairie 10/3 15 120 m² 113,40 | 1,80

RG+ brossé / non traité look |

collection ORIGINALS   Savannah 14/3

index BJ stock nom épais large long palette | colli

N Savannah 14/3 19,0 190 m² 115,52 | 2,89

RG brossé / huilé transparent / click |

N Savannah 14/3 19,0 190 m² 115,52 | 2,89

RG fumé / brossé / huilé transparent / click |

N Savannah 14/3 19,0 190 m² 115,52 | 2,89

RG brossé / non traité look / click |

N Savannah 14/3 19,0 190 m² 86,86 | 3,10

MR huile blanche invisible / click |

N Savannah 14/3 19,0 190 m² 86,86 | 3,10

MR brossé / fumé / huile blanche invisible /click |

collection ORIGINALS   Savannah 15/4

index BJ stock nom épais large long palette | colli

N Savannah 15/4 26,0 220 m² 91,52 | 2,29

MR huilé transparent / click |

N Savannah 15/4 26,0 220 m² 91,52 | 2,29

MR fumé / huilé transparent click |

N Savannah 15/4 26,0 220 m² 91,52 | 2,29

MR huilé blanc / click |

N Savannah 15/4 26,0 220 m² 91,52 | 2,29

RG+ huilé transparent / click |

N Savannah 15/4 26,0 220 m² 91,52 | 2,29

RG+ huilé blanc / click |

N Savannah 15/4 26,0 220 m² 91,52 | 2,29

RG+ fumé / brossé / huilé transparent / click |

N Savannah 15/4 26,0 220 m² 91,52 | 2,29

RG+ fumé /brossé / non traité look / click |

N Savannah 15/4 32,0 280 m² 50,12 | 1,79

MR brossé / huilé transparent |

N Savannah 15/4 32,0 280 m² 50,12 | 1,79

MR fumé / brossé / huilé transparent |

N Savannah 15/4 32,0 280 m² 50,12 | 1,79

MR brossé / non traité look |

informez vous pour le prix actuel: des fluctuations du marché et du dollar peuvent influencer le prix

2017211

2016661

1204363

2017874

1204366

1204365

2017885

2017212

2016662

2017889

2017888

2016016

2017872

2017873

2017884

2016015

2017886

2016660
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SOLIDFLOOR parquet multilames

collection ORIGINALS   Desert 14/3

index BJ stock nom épais large long palette | colli

N Desert 14/3 19 190 m² 115,52 | 2,89

RG+ brossé / gratté / huilé transparent |

N Desert 14/3 19 190 m² 115,52 | 2,89

RG+ fumé / brossé / gratté / huilé transparent |

N Desert 14/3 19 190 m² 115,52 | 2,89

RG+ brossé / gratté / non traité look |

collection ORIGINALS   Forest 14/3
index BJ stock nom épais large long palette | colli

N Forest 14/3 19 190 m² 115,52 | 2,89

RG+ brossé / huilé transparent |

N Forest 14/3 19 190 m² 115,52 | 2,89

RG+ fumé / brossé / huilé transparent |

N Forest 14/3 19 190 m² 115,52 | 2,89

RG+ brossé / non traité look |

collection ORIGINALS   Glaciers 14/3

index BJ stock nom épais large long palette | colli

N Glaciers 14/3 19 190 m² 115,52 | 2,89

RG brossé / laqué naturel / click |

N Glaciers 14/3 19 190 m² 115,52 | 2,89

RG fumé / brossé / laqué naturel / click |

N Glaciers 14/3 19 190 m² 115,52 | 2,89

RG brossé / non traité look / laqué  / click |

informez vous pour le prix actuel: des fluctuations du marché et du dollar peuvent influencer le prix

1204432

1209597

1204428

2012990

2012988

2012987

1208375

1204426

1204430

F
o

re
s
t

brossé / non traité look
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SOLIDFLOOR parquet multilames

15/4  mm

index BJ stock nom collection épais large long palette | colli

N Kilimanjaro Deep brushed 15/4 19 190 m² 115,52 | 2,89

chêne   RG+ fumé / brossé en profondeur / huilé transparent |

N Matterhorn Deep brushed 15/4 19 190 m² 115,52 | 2,89

chêne   RG+ fumé / brossé en profondeur / coloré / huilé transparent |

15/4  mm

index BJ stock nom collection épais large long palette | colli

N Sm.Mountain Distressed 15/4 19 190 m² 115,52 | 2,89

chêne   RG+ fumé / vieilli / huilé transparent |

N Tundra Distressed 15/4 19 190 m² 115,52 | 2,89

chêne   RG+ fumé / vieilli / huilé blanc |

N Tuscany Distressed 15/4 19 190 m² 115,52 | 2,89

chêne   RG+ vieilli / huilé transparent |

informez vous pour le prix actuel: des fluctuations du marché et du dollar peuvent influencer le prix

1209871

1209872

1204399

1204398

1204397

BROSSÉ PROFOND

VIEILLI

TundraTuscany
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SOLIDFLOOR parquet multilames

15/4  mm

index BJ stock nom collection épais chanfrein large long palette | colli

N Arizona Fine Swan 15/4 19 190 m² 108,30 | 2,17

chêne   RG+ brossé / gratté / riflé / huilé transparent réactive |

N New Hampshire Fine Swan 15/4 19 190 m² 108,30 | 2,17

chêne   RG+ gratté / riflé / huilé blanc |

N Vermont Fine Swan 15/4 19 190 m² 108,30 | 2,17

chêne   RG+ brossé / gratté / riflé / huilé blanc réactive |

N Kentucky Fine Swan 15/4 22 220 m² 116,16 | 2,90

chêne   RG+ brossé / gratté / riflé / huilé transparent réactive |

N Nova Scotia Fine Swan 15/4 22 220 m² 116,16 | 2,90

chêne   RG+ brossé / gratté / riflé / huilé transparent |

15/4  mm

index BJ stock nom collection épais chanfrein large long palette | colli

N Alaska Handscraped 15/4 19 190 m² 115,52 | 2,89

chêne   RG fumé / gratté / huilé blanc |

N K2 Handscraped 15/4 19 190 m² 108,30 | 2,17

chêne   RG fumé / brossé / gratté / huilé blanc |

N Nevada Handscraped 15/4 19 190 m² 115,52 | 2,89

chêne   RG fumé / gratté / huilé transparent |

N Sahara Handscraped 15/4 19 190 m² 115,52 | 2,89

chêne   RG gratté / huilé transparent |

N Caucasus Handscraped 15/4 22 220 m² 116,16 | 2,90

chêne   RG+ fumé / brossé / gratté / chanfreis vieilli / noeuds frottés / huilé blanc |

N Kinabalu Handscraped 15/4 22 220 m² 116,16 | 2,90

chêne   RG+ fumé / brossé / gratté / chanfreis vieilli / noeuds frottés / huilé blanc |

informez vous pour le prix actuel: des fluctuations du marché et du dollar peuvent influencer le prix

1204407

1204351

1204358

1204380

1204339

1204342

1204405

1204379

1204381

1204370

1204392

RIFLE

RABOTE A LA MAIN
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SOLIDFLOOR parquet multilames

14/3  mm
index BJ stock nom collection épais chanfrein large long palette | colli

N Windsor Herringbone 14/3 13 63 m² 78,79 | 0,94

chêne   NG brossé / huilé transparent |

N Chambord Herringbone 14/3 13 63 m² 78,79 | 0,94

chêne   NG fumé / brossé / huilé blanc |

N Bastille Herringbone 14/3 13 63 m² 78,79 | 0,94

chêne   NG fumé / brossé / huilé blanc |

N Notre Dame Herringbone 14/3 13 63 m² 78,79 | 0,94

chêne   NG brossé / huilé transparent |

N Windsor Herringbone 14/3 13 63 m² 78,79 | 0,94

chêne   RG brossé / huilé transparent |

N Chambord Herringbone 14/3 13 63 m² 78,79 | 0,94

chêne   RG fumé / brossé / huilé blanc |

N Bastille Herringbone 14/3 13 63 m² 78,79 | 0,94

chêne   RG fumé / brossé / huilé blanc |

N Notre Dame Herringbone 14/3 13 63 m² 78,79 | 0,94

chêne   RG brossé / huilé transparent |

14/3  mm
index BJ stock nom collection épais chanfrein large long palette | colli

N Chantilly Chevron 14/3 9 63 m² 57,15 | 0,68

chêne   MR brossé / huilé transparent |

N St Paul's Chevron 14/3 9 63 m² 57,15 | 0,68

chêne   MR fumé / brossé / huilé blanc |

N Windsor Chevron 14/3 9 63 m² 57,15 | 0,68

chêne   MR brossé / huilé transparent |

protection supplémentaire et l'entretien
index BJ stock emballage: 1 carton € / litre

SO1138024 N Ultimate Hardwax huile naturel 1 lit 6,00

SO1138025 N Ultimate Hardwax huile blanchi 1 lit 6,00

SO1171467 N woodcleaner 1 lit 6,00

SO1208935 N Easy Cleaner 1 lit 6,00

SO1208936 N Easy Protect 1 lit 6,00

informez vous pour le prix actuel: des fluctuations du marché et du dollar peuvent influencer le prix

2017879

2017217

1204413

nom

2017218

1204411

1204415

2017878

2017876

NG

RG

2017877

2017875

2017880

MR

BATONS ROMPUS

POINTE D'HONGRIE
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SOLIDFLOOR parquet multilames

15/4  mm
index BJ stock nom collection épais chanfrein large long palette | colli

N Moose Treated Planks 15/4 19 190 m² 115,52 | 2,89

chêne   RG+ thermo traité / brossé en profondeur / huilé transparent |

N Yampa Treated Planks 15/4 19 190 m² 115,52 | 2,89

chêne   RG+ teinte réactive / brossé en profondeur / huilé transparent |

N Yuba Treated Planks 15/4 19 190 m² 115,52 | 2,89

chêne   RG+ fumé / brossé en profondeur / huilé transparent |

N Fontenay reclaimed Wood 15/4 240 m² 84,40 | 2,11

chêne   RW reclaimed Wood |

N Cluny reclaimed Wood 15/4 240 m² 72,00 | 1,80

chêne   RW reclaimed Wood |

N Sella Plank 15/4 22 220 m² 116,16 | 2,90

chêne   RG brossé / gratté / riflé / huilé transparent |

N Civetta Plank 15/4 22 220 m² 116,16 | 2,90

chêne   RG  brossé en profondeur / riflé / noeuds frottés / huilé de façon oxydative |

N Seceda Plank 15/4 22 220 m² 116,16 | 2,90

chêne   RG fumé /  brossé en profondeur / riflé / noeuds frottés / huilé de façon oxydative |

N Seekofel Plank 15/4 19 190 m² 115,20 | 2,88

chêne   RG+ teinte réactive / brossé / riflé / huilé de façon oxydative / click |

N Brennero Plank 15/4 19 190 m² 115,20 | 2,88

chêne   RG+ teinte réactive / brossé / riflé / huilé de façon oxydative / click |

N Seekofel Herringbone 15/4 15 59 m² 78,40 | 1,40

chêne   RG+ teinte réactive / brossé / riflé / huilé de façon oxydative |

N Brennero Herringbone 15/4 15 59 m² 78,40 | 1,40

chêne   RG+ teinte réactive / brossé / riflé / huilé de façon oxydative |

PLANCHER DE PROJET Plancher
index BJ nom collection épais large long palette | colli

14/3 19 190 m²

14/3 19 190 m²

14/3 19 190 m²

14/3 19 190 m²

14/3 19 190 m²

PLANCHER DE PROJET BATONS ROMPUS 14/3  mm

index BJ nom collection épais large long palette | colli

14/3 13 62,5 m²

14/3 13 62,5 m²

14/3 13 62,5 m²

14/3 13 62,5 m²

informez vous pour le prix actuel: des fluctuations du marché et du dollar peuvent influencer le prix

9_18_21

15_19_22_26

RG      fumé / brossé / laqué blanc / click

2012673

2012672

2017891

1204389

MR      brossé / non traité look

2012671

qualité

qualité

2016010

2016008

2016164

2016163

MR      fumé / brossé / huilé blanc

2012891

2016659

2012670

RG      brossé / huilé transparent

MR      brossé / huilé transparent

RG      fumé / brossé / huilé transparent

2012436

2016009

2012989

1204388

2017892

2012669
MR      fumé / brossé / huilé transparent

1204387

14/3  mm

2012674 RG      fumé / brossé / huilé blanc

2012675 MR      brossé / non traité look

PLANCHES TRAITEES
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Garantie de 25 ans 
Doit être posé en collage complet 
Convient pour le chauffage et le refroidissement par le sol 
Tous les revêtements de sol de la collection Renopark sont axés sur la facilité et la simplicité.

index BJ stock nom collection épais chanfrein large long palette | colli

N eik Plank 10/3 15 190 m² 179,55 | 2,57

chêne   ABC brossé / non traité look |

N eik Plank 10/3 15 190 m² 179,55 | 2,57

chêne   RG brossé / non traité look |

N eik Plank 10/3 15 190 m² 179,55 | 2,57

chêne   ABC brossé / huilé transparent |

N eik Plank 10/3 15 190 m² 179,55 | 2,57

chêne   RG+ brossé / huilé transparent |

index BJ stock nom collection épais chanfrein large long palette | colli

N eik Herringbone 10/3 15 75 m² 84,38 | 1,13

chêne   ABC brossé / non traité look |

N eik Herringbone 10/3 15 75 m² 84,38 | 1,13

chêne   RG brossé / non traité look |

N eik Herringbone 10/3 15 75 m² 84,38 | 1,13

chêne   ABC brossé / huilé transparent |

N eik Herringbone 10/3 15 75 m² 84,38 | 1,13

chêne   RG+ brossé / huilé transparent |

informez vous pour le prix actuel: des fluctuations du marché et du dollar peuvent influencer le prix

2014504

2014503

2014505

2014499

2014501

2014502

2014506

2014500

RENOPARK

Grâce à sa structure compacte et à son épaisseur totale de 10 mm, le sol convient très bien au 

chauffage par le sol à eau chaude et est idéal pour les projets de rénovation.

brossé / non traité look brossé / huilé transparent

BATONS ROMPUS



35

Plancher 11,2/4
index BJ stock nom collection épais chanfrein large long palette | colli

N Plank Plank 11/4 20 220 198,00 | 2,64

brossé / tranparent / laqué extramat chêne   NG |

N Plank Plank 11/4 20 220 198,00 | 2,64

brossé /  non traité Look  / laqué extramat chêne   NG |

N Plank Plank 11/4 20 220 198,00 | 2,64

brossé / blanc / laqué extramat chêne   NG |

N Plank Plank 11/4 20 220 198,00 | 2,64

brossé / tranparent / laqué extramat chêne   RG |

N Plank Plank 11/4 20 220 198,00 | 2,64

brossé /  non traité Look  / laqué extramat chêne   RG |

N Plank Plank 11/4 20 220 198,00 | 2,64

brossé / blanc / laqué extramat chêne   RG |

Bâtons rompus 11,2/4
index BJ stock nom collection épais chanfrein large palette | colli

N Herringbone Herringbone 11/4 15 78,68 | 1,41

brossé / tranparent / laqué extramat chêne   RG |

N Herringbone Herringbone 11/4 15 78,68 | 1,41

brossé /  non traité Look  / laqué extramat chêne   RG |

N Herringbone Herringbone 11/4 15 78,68 | 1,41

brossé / blanc / laqué extramat chêne   RG |

N Herringbone Herringbone 11/4 15 78,68 | 1,41

brossé / tranparent / laqué extramat chêne   NG |

N Herringbone Herringbone 11/4 15 78,68 | 1,41

brossé /  non traité Look  / laqué extramat chêne   NG |

N Herringbone Herringbone 11/4 15 78,68 | 1,41

brossé / blanc / laqué extramat chêne   NG |

informez vous pour le prix actuel: des fluctuations du marché et du dollar peuvent influencer le prix

1208244

1208246

2014517

1208242

1208248

2014516

76,50

76,50

76,50

2014520

1208245

2014519

2014518

2014515

1208241

76,50

long

76,50

76,50

1208245 1208246 1208248 1208241 1208242 1208244

2014518 2014519 20145202014515 2014516 2014517
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Nature Grade 5G CLICK 7/1 mm

index BJ stock nom collection épais chanfrein large palette | colli

N Opal Mineral Wood 7/1 micro G4 19 64,98 m² | 2,166 m² 

NG

N Quartz Mineral Wood 7/1 micro G4 19

NG

N Ruby Mineral Wood 7/1 micro G4 19

NG

Rustic Grade 5G CLICK 7/1 mm

index BJ stock nom collection épais chanfrein large palette | colli

N Opal Mineral Wood 7/1 micro G4 19 64,98 m² | 2,166 m² 

RG

N Quartz Mineral Wood 7/1 micro G4 19

RG

N Ruby Mineral Wood 7/1 micro G4 19

RG

Rustic Grade + 5G CLICK 7/1 mm

index BJ stock nom collection épais chanfrein large palette | colli

N Amber Mineral Wood 7/1 micro G4 19 64,98 m² | 2,166 m² 

RG+

long

190

190

190

190

2015997

2015995

2015996

2015999

2016000

2015998

2015994

190

190

long

long

190

Le placage de chêne subit un processus de brossage méticuleux, accentuant les motifs naturels du bois qui prennent 

vie magnifiquement dans la lumière ambiante.

Conçu avec une sous-couche intégrée en liège et une connexion pratique par clic 5G, l'installation devient un jeu 

d'enfant.
Fini avec une huile High Solid (HS) de haute qualité

Découvrez la révolutionnaire collection Solidfloor Mineral Wood - une fusion de placage de bois véritable sur un 

noyau magnésium remarquablement stable (SPC).

Cette innovation renforce la résilience du sol contre les variations de température, en faisant un excellent choix 

pour l'association avec un chauffage au sol (système à eau).

Le sol combine harmonieusement la stabilité des carreaux de céramique avec l'attrait intemporel du placage de 

bois de chêne authentique, garantissant aucun compromis entre le confort et le design.

MINERAL WOOD
DU BOIS VÉRITABLE SUR UN NOYAU MINÉRAL

- Noyau minéral SPC avec une couche supérieure en bois véritable de 1 mm

- Sous-couche intégrée en liège de 1 mm pour une installation extra facile

Opal Quartz Ruby

Opal Quartz Ruby

Amber Amber
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5,2 mm
index BJ stock nom collection épais colli

N Oat Eco 5,2 mm 2,77

PL   Comfort Click Planche 

N Barley Eco 5,2 mm 2,77

PL   Comfort Click Planche 

N Rye Eco 5,2 mm 2,77

PL   Comfort Click Planche 

 Basic 4 mm
index BJ stock nom collection épais colli

N    Dark Oak  Basic 4 mm 2,23

PL Click Planche 

N    Light Oak  Basic 4 mm 2,23

PL Click Planche 

informez vous pour le prix actuel: des fluctuations du marché et du dollar peuvent influencer le prix

long

large

22,8 cm

22,8 cm 152 cm

long

122 cm

Eco

2015903

2015904

2015905

1208091

1208092

122 cm

152 cm

22,8 cm

22,8 cm

152 cm

large

22,8 cm

Vinyl- SPC / LVT

PVC 100% étanche à l'eau et plus résistant aux écarts de température et d'humidité. Avec une couche 
supérieure résistante aux rayures et à l'usure, les sols en PVC de Solidfloor sont idéaux pour un foyer sans 
soucis.

Ces sols ECO sont 100% sans PVC et très recyclables. Ils sont entièrement fabriqués en polypropylène (PP), un choix 
plus écologique qui réduit notre empreinte écologique sans compromettre la qualité.

À la fin du cycle de vie, le sol et les chutes peuvent être déposés avec les déchets plastiques réguliers, sans 
processus de retour ou de traitement complexes.
Les sols Solidfloor ECO sont presque indiscernables de leurs homologues naturels grâce à la couche supérieure ultra-
mate et à la structure du bois palpable.
Les sols sont entièrement étanches et très adaptés au chauffage par le sol.

Pour plus d'informations, visitez https://www.solidfloor.com/fr/solidfloor-eco

Oat

Barley

Rye

La couche supérieure résistante 
rend le sol adapté à un usage 

domestique et commercial intensif.

Profitez de tous les avantages des 
sols en PVC traditionnels avec la 
beauté du vrai parquet, mais de 

manière plus durable.

L'installation est facile grâce à la 
connexion par clic Uni-Push et au 

sous-plancher intégré.

Découvrez Solidfloor ECO : des sols en plastique 100% fabriqués en polypropylène.

100% SANS PVC, 100% RECYCLABLE

Basic 
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1 colli =3,62 m²

Mansion  Dryback 2,5 mm
index BJ stock nom collection épais

N Brown Oak Mansion 2,5 mm 23,66 cm 153,2 cm

N Dark Oak Mansion 2,5 mm 23,66 cm 153,2 cm

N Dust Oak Mansion 2,5 mm 23,66 cm 153,2 cm

N Natural Oak Mansion 2,5 mm 23,66 cm 153,2 cm

N Sand Oak Mansion 2,5 mm 23,66 cm 153,2 cm

N White Oak Mansion 2,5 mm 23,66 cm 153,2 cm

N Blond Oak EIR Mansion 2,5 mm 23,66 cm 153,2 cm

N Ivory Oak EIR Mansion 2,5 mm 23,66 cm 153,2 cm

N Coconut EIR Mansion 2,5 mm 23,66 cm 153,2 cm

N Unf. Look EIR Mansion 2,5 mm 23,66 cm 153,2 cm

1 colli =3,6 m²

Mansion  Dryback batons rompus 2,5 mm
index BJ stock nom collection épais

N Brown Oak Mansion 2,5 mm 15 cm 75 cm

N  Dark Oak Mansion 2,5 mm 15 cm 75 cm

N Dust Oak Mansion 2,5 mm 15 cm 75 cm

N Natural Oak Mansion 2,5 mm 15 cm 75 cm

N Sand Oak Mansion 2,5 mm 15 cm 75 cm

N  White Oak Mansion 2,5 mm 15 cm 75 cm

N Blond Oak EIR Mansion 2,5 mm 15 cm 75 cm

N Ivory Oak EIR Mansion 2,5 mm 15 cm 75 cm

N Coconut EIR Mansion 2,5 mm 15 cm 75 cm

N Unf. Look EIR Mansion 2,5 mm 15 cm 75 cm

Mansion  Dryback pointe d'Hongrie 2,5 mm
N Blond Oak EIR Mansion 2,5 mm 15,8 cm 71 cm

N Ivory Oak EIR Mansion 2,5 mm 15,8 cm 71 cm

informez vous pour le prix actuel: des fluctuations du marché et du dollar peuvent influencer le prix

large

Planche 

long

2015917

1209782

1209784

1209780

2016049

2015916

2017271

1209789

1209791

2017275

2017272

2017276

2017279

2017280

1209783

2016048

1209787

1209788

1209785

1209786

1209778

1209779

large long

Vinyl- SPC / LVT

Mansion  Dryback

Coconut EIR Dark Oak Blond Oak EIR

Natural Oak Sand Oak Blond Oak EIR
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#N/B ##

Mansion   PL   Comfort Click Planche 7 mm
1 colli =2,08 m²

index BJ stock nom collection épais

N Dark Oak Comfort Click 7 mm 22,8 cm 152 cm

N Dust Oak Comfort Click 7 mm 22,8 cm 152 cm

N Natural Oak Comfort Click 7 mm 22,8 cm 152 cm

N Sand Oak Comfort Click 7 mm 22,8 cm 152 cm

N White Oak Comfort Click 7 mm 22,8 cm 152 cm

N Blond Oak EIR Comfort Click 7 mm 22,8 cm 152 cm

N Ivory Oak EIR Comfort Click 7 mm 22,8 cm 152 cm

N Coconut EIR Comfort Click 7 mm 22,8 cm 152 cm

N Unf. Look EIR Comfort Click 7 mm 22,8 cm 152 cm

Mansion   HB   Comfort Click batons rompus 7 mm
1 colli =1,35 m²

index BJ stock nom collection épais

N Dark Oak Comfort Click 7 mm 15 cm 75 cm

N Dust Oak Comfort Click 7 mm 15 cm 75 cm

N Natural Oak Comfort Click 7 mm 15 cm 75 cm

N Sand Oak Comfort Click 7 mm 15 cm 75 cm

N White Oak Comfort Click 7 mm 15 cm 75 cm

N Blond Oak EIR Comfort Click 7 mm 15 cm 75 cm

N Ivory Oak EIR Comfort Click 7 mm 15 cm 75 cm

N Coconut EIR Comfort Click 7 mm 15 cm 75 cm

N Unf. Look EIR Comfort Click 7 mm 15 cm 75 cm

informez vous pour le prix actuel: des fluctuations du marché et du dollar peuvent influencer le prix

large long

long

2012976

2017273

large

2012971

2012972

2012973

2016050

2015918

2016026

2016051

2016022

2016023

2016025

2016024

2016028

2012974

#N/B

#N/B

#N/B

2017277

2017274

2017278

#N/B

Vinyl- SPC / LVT

Mansion  Comfort Click

Découvrez la collection Mansion Comfort Click : des revêtements de sol PVC-SPC de haute 
qualité avec sous-couche intégrée pour une installation flottante sans effort. 

Ces revêtements de sol offrent non seulement une installation élégante et rapide, mais sont 
également 100% imperméables et extrêmement stables grâce au noyau SPC.

Les décors sont exactement les mêmes que les décors homonymes de la série Mansion 
Dryback, il n'est donc pas nécessaire de faire des compromis sur la méthode d'installation 

Dark Oak Dust Oak Natural Oak Sand Oak White Oak Blond Oak Ivory Oak 

Dark Oak Dust Oak Natural Oak Sand Oak White Oak Blond Oak Ivory Oak 



40

PLINTHES

Plinthes en chêne € / m lin

standard 68 x 12 mm non traité extra

standard 68 x 12 mm non traité bis/kvk

standard 68 x 12 mm non traité premier

standard 68 x 12 mm non traité rustiek

haute, arondie 95 x 15 mm non traité extra

haute, arondie 95 x 15 mm non traité premier

haute, moulure, 95 x 15 mm non traité extra

haute, moulure, 95 x 15 mm non traité premier

€ / m lin

plinthes à peindre 68 x 11 mm blanc pré-peint  - blanc - meranti

plinthes à peindre 90 x 15 mm blanc pré-peint  - blanc - meranti

€ / m lin

contreplinthe 26 x 6 mm premier

quart de rond 15 x 15 mm premier

Diminution importante: par l'offre et à la demande.

PLINTHES EN AUTRES ESSENCES: PRIX SUR DEMANDE

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.

si disponible

si disponible

si disponible

si disponible
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COLLES POUR PARQUETS

€ / kg

BJ Lijm dispersie

colle à dispersion à basse contenance d'eau
Ne pas utiliser en combinaison avec un chauffage par le sol!

emballage: colli 12,5 kg pallet 550 kg

consommation: 800 gr/m²

Polyurethane flexible

Sikabond 54 Parquet € / kg
Colle PU mono composant, sans solvents, sans isocyanates palette | colli

facile à étaler, nervures solides 13 kg |

emballage: colli 13 kg pallet 429 kg
consommation: 701 à 900 gr/m²

Sikabond 52 Parquet
Colle PU mono composant à haute adhérence

collage en chenille palette | colli

emballage: colli 600cc

consommation: 200 gr/m² (rups om de 20 cm)

€ / litre

MR FAST colli 2,8+1,4 pallet 336 kg

consommation: 200 gr/m² 
pré-enduction epoxy

renforcement de la chape, membrane imperméable à l'eau

Sikaflex 11 FC
remplissage des joints ouverts et joints de dilatation

livrable en différents tons

emballage: colli 300cc  koker

consommation: 10 lpm/300 cc

Sika Layer

largeur 1,5 mètre 5 mm

sous-couche acoustique avec découpe pour collage en chenille

emballage: colli 20 m²

Sika Top Clean

lingettes pour les mains et outils

emballage: colli 50 doekjes

Appareils d'application

spatule de collage B11

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.

€ / pièce

P
A

R
K

E
T

L
IJ

M
E

N

€ / pièce

€ / m²

€ / pièce

€ / pièce
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COLLES POUR PARQUETS

Colle pour parquet Bona € / kg

palette | colli

BONA Silan R848T seulement sur commande |

emballage: colli : 15 kg palette: 660 kg

palette | colli

BONA Quantum |

emballage: colli: 15 kg palette: 660 kg

BONA Titan seulement sur commande |

emballage: colli: 15 kg palette: 660 kg

Lijmkam 12506G

Colle pour parquet Bostik

Wood H550 Eco Plus € / kg

colle élastique monocomposant colle polymère |

emballage: colli 2x7 kg palette: 462 kg

Cette colle remplace l'ancienne colle MSPST de Den Braven.

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.

P
A

R
K

E
T

L
IJ

M
E

N
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HUILE OSMO

Attention! Pas en stock est vendu uniquement par carton

consommation: 24m²/litre en une couche 1 couche pour rénovation

14m²/lit à deux couches 2 couches sur parquet non traité € / litre

N° Produit stock N° couleur Produit Type Couleur lit/pot pièce/carton lit

OS10300003  ✔ Hardwax Original satiné 10 lit 1 pièce/carton

OS10300002  ✔ Hardwax Original satiné 2,5 lit 2 pièce/carton

OS10300001  ✔ Hardwax Original satiné 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10300055  ✔ Hardwax Original mat 10 lit 1 pièce/carton

OS10300050  ✔ Hardwax Original mat 2,5 lit 2 pièce/carton

OS10300045  ✔ Hardwax Original mat 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10300162 - Hardwax Original brillant 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10300163 - Hardwax Original brillant 2,50 lit 2 pièce/carton

OS10300164 - Hardwax Original brillant 10 lit 1 pièce/carton

OS11100119  ✔ Hardwax Original Semi mat incolore0,75 lit 4 pièce/carton

OS11100120  ✔ Hardwax Original Semi mat incolore2,50 lit 2 pièce/carton

OS11100121 - Hardwax Original Semi mat incolore 10 lit 1 pièce/carton

Couleur lit

OS10300022  ✔ Hardwax blanc 2,5 lit 2 pièce/carton

OS10300021  ✔ Hardwax blanc 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10300073  ✔ Hardwax incoloré 2,5 lit 2 pièce/carton

OS10300069  ✔ Hardwax incoloré 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10300077 - Hardwax or 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10300071 - Hardwax argent 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10300092 - Hardwax Rapid satiné 2,5 lit 2 pièce/carton

OS10300093 - Hardwax Rapid satiné 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10300098 - Hardwax Rapid mat 2,5 lit 2 pièce/carton

OS10300101 - Hardwax Rapid mat 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10300113  ✔ Hardwax kleur Raw Look 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10300114  ✔ Hardwax kleur Raw Look 2,5 lit 2 pièce/carton

OS10300116 - Hardwax kleur Raw Look 10 lit 1 pièce/carton

OS15100518 - Hartwachs-Öl  Rapid blanc trans 10 lit 1 pièce/carton

OS15100519 - Hartwachs-Öl  Rapid blanc trans 25 lit 1 pièce/carton

OS15100525 - verharder-Öl  Rapid incoloré 0,15 lit 6 pièce/carton

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.

3044

3044

3240

3240

3032

3062

3062

O
S

M
O

3065

3065

3065

3040

3040

3041

3041

3092

3032

3062

3032

3011

3011

3011

3232

3262

3262

3044

3091

6632

3232
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HUILE OSMO

huile teinture

N° Produit stock N° couleur Produit Type Couleur lit/pot pièce/carton |
lit

OS15100807 - huile teinture blanc 1 lit 4 pièce/carton

OS15100809 - huile teinture blanc 2,5 lit 2 pièce/carton

OS15100812 - huile teinture argenté 1 lit 4 pièce/carton

OS15100814 - huile teinture argenté 2,5 lit 2 pièce/carton

OS15100817 - huile teinture Graphit 1 lit 4 pièce/carton

OS15100819 - huile teinture Graphit 2,5 lit 2 pièce/carton

OS15100822 - huile teinture Jatoba 1 lit 4 pièce/carton

OS15100824 - huile teinture Jatoba 2,5 lit 2 pièce/carton

OS15100842 - huile teinture gris clair 1 lit 4 pièce/carton

OS15100844 - huile teinture gris clair 2,5 lit 2 pièce/carton

OS15100847 - huile teinture Natural 1 lit 4 pièce/carton

OS15100849 - huile teinture Natural 2,5 lit 2 pièce/carton

OS15100837 - huile teinture Havanna 1 lit 4 pièce/carton

OS15100839 - huile teinture Havanna 2,5 lit 2 pièce/carton

OS15100827 - huile teinture Cognac 1 lit 4 pièce/carton

OS15100829 - huile teinture Cognac 2,5 lit 2 pièce/carton

OS15100832 - huile teinture tabac 1 lit 4 pièce/carton

OS15100834 - huile teinture tabac 2,5 lit 2 pièce/carton

OS15100802 - huile teinture noir 1 lit 4 pièce/carton

OS15100804 - huile teinture noir 2,5 lit 2 pièce/carton

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.

3564

3514

3543

O
S

M
O

3564

3590

3590

3516

3501

3518

3516

3519

3519

3541

3541

3543

3518

3501

3514

3512

3512

Attention! Pas en stock est vendu uniquement par carton
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HUILE OSMO

Dekorwas Attention! Pas en stock est vendu uniquement par carton

consommation: 20m²/litre en une couche 1 couche pour coloration légère

12m²/lit à deux couches 2 couches minces pour coloration intense € / litre

N° Produit stock N° couleur Produit Type Couleur lit/pot pièce/carton lit

OS10100003  ✔ Dekorwas Transparant incoloré 2,5 lit 2 pièce/carton

OS10100002  ✔ Dekorwas Transparant incoloré 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10100006  ✔ Dekorwas Transparant blanc 2,5 lit 2 pièce/carton

OS10100005 - Dekorwas Transparant blanc 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10100033  ✔ Dekorwas Transparant chêne 2,5 lit 2 pièce/carton

OS10100032 - Dekorwas Transparant chêne 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10100082  ✔ Dekorwas Transparant noyer 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10100024  ✔ Dekorwas Transparant ebène 2,5 lit 2 pièce/carton

OS10100023  ✔ Dekorwas Transparant ebène 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10100079 - Dekorwas Transparant cerisier 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10100262 - Dekorwas Transparant chêne antique 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10100272 - Dekorwas Transparant cognac 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10100085 Dekorwas Transparant acajou 0,75 lit 4 pièce/carton

consommation: 20m²/litre en une couche 1 couche pour coloration transparente

12m²/lit à deux couches 2 couches minces pour coloration opaques lit

OS10100458 - Dekorwas Creativ neige 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10100405 - Dekorwas Creativ soie 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10100400 - Dekorwas Creativ gravier 0,75 lit 4 pièce/carton

OS10100453 - Dekorwas Creativ noir 0,75 lit 4 pièce/carton

O
S

M
O

3101

3101

3111

3164

3161

3166

3111

3164

3137

3168

3161

3138

3188

3143

3172

3181

3169

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.
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HUILE OSMO

N° Produit stock N° couleur Produit Type Couleur lit/pot pièce/carton lit

Huile Claire
consommation: 16m²/litre en une couche 1 couche pour rénovation

10m²/lit à deux couches 2 couches sur parquet non traité € / litre

OS10200002  ✔ incoloré 2,5 lit 2 pièce/carton

OS10200001  ✔ incoloré 0,75 lit 4 pièce/carton

Huile teak pièce/carton € / litre

consommation:12m²/lit à deux couches

OS11500005 - incoloré 2,5 lit 2 pièce/carton

OS11500002  ✔ incoloré 0,75 lit 4 pièce/carton

Entretien € / pièce

OS14000312  ✔ Manche télescopique 1 1 pièce/carton

OS14000262  ✔ set 1 1 pièce/carton

OS14000050  ✔ chiffon à poussière 1 1 pièce/carton

OS14000055  ✔ chiffon humide 1 1 pièce/carton

OS14000060  ✔ toile de fibre 1 1 pièce/carton

€ / litre

OS13900002  ✔ Pledge incoloré 1 lit 6 pièce/carton

OS13900055  ✔ Pledge blanc 1 lit 6 pièce/carton

OS13900030  ✔ Wisch-Fix incoloré 1 lit 6 pièce/carton

OS13900038  ✔ Wisch-Fix incoloré 5 lit 1 pièce/carton

OS15101045  ✔ Semi mat incolore 4 p/carton 1L 4 pièce/carton

OS15101040  ✔ mat 4 p/carton 1L 4 pièce/carton

OS15101043  ✔ blanc 4 p/carton 1L 4 pièce/carton

€ / pièce

OS12900007  ✔ kit d'entretien pour le sol- 1 pièce 2 pièce/carton

OS14000176  ✔ brosse 50mm 12 pièce/carton

OS14000178  ✔ brosse 100mm 12 pièce/carton

OS14000305  ✔ brosse 220mm 6 pièce/carton

€ / litre

OS13900001 - incoloré brosse Cleaner 1 lit 6 pièce/carton

€ / pièce

OS14000230  ✔ Rollerset 250mm 2 pièce/carton

OS14000173  ✔ remplacer rôle avec fresh-box 250mm 4 pièce/carton

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.
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Attention! Pas en stock est vendu uniquement par carton
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SAVON D'ENTRETIEN BJ

Savon d'entretien BJ
Savon pour l'entretien des parquets huilés
ajoutez 3 à 4 bouchons (50 ml) à l'eau

€ / litre

+ 75 lit | 30-75 l | <30 lit

savon BJ incoloré 2 lit | |

6 p/carton

savon BJ blanc 2 lit | |

6 p/carton

savon BJ gris 2 lit | |

6 p/carton

savon BJ extra blanc 2 lit | |

6 p/carton

savon BJ extra gris 2 lit | |

6 p/carton

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.
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Produits Bona
Finition - Protection - l'entretien

Primer € / litre

N° produit stock Produit Type litre/pot pièce/carton <100 l

BNwb200020012  ✔ Primer Classic 5 lit 3 pièce/carton

BNWB100620001  ✔ Primer Classic UX 5 lit 3 pièce/carton

BNwb250020001  ✔ Primer Intense 5 lit 3 pièce/carton

BNwb255020001  ✔ Primer Amber 5 lit 3 pièce/carton

BNwb251620001  ✔ Primer Natural 5 lit 3 pièce/carton

BNwb250620001  ✔ Primer White 5 lit 3 pièce/carton

Vernis à base d'eau € / litre

N° produit stock Produit Type litre/pot pièce/carton <100 l

BNWT400620001  ✔ Traffic GO mat 5 lit 3 pièce/carton

BNwt155346001  ✔ Traffic HD satiné 4,50+0,45L 3 pièce/carton

BNwt155646001  ✔ Traffic HD mat 4,50+0,45L 3 pièce/carton

BNwt155946001  ✔ Traffic HD extramat 4,50+0,45L 3 pièce/carton

BNwh330045001  ✔ Traffic HD extra durcisseur 0,45 lit 3 pièce/carton

BNWT194846001  ✔ Traffic HD raw 4,50+0,45L 3 pièce/carton

BNwt133020002 - Mega brillant 5 lit 3 pièce/carton

BNwt133320002 - Mega satiné 5 lit 3 pièce/carton

BNwt133620001  ✔ Mega mat 5 lit 3 pièce/carton

BNwt133920001  ✔ Mega extramat 5 lit 3 pièce/carton

BNWT500620001 - Mega EVO mat 5 lit 3 pièce/carton

BNWT500920001 - Mega EVO extramat 5 lit 3 pièce/carton

BNWT500820001 - Mega EVO Ultra Matt 5 lit 3 pièce/carton

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.
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Produits Bona

Finition - Protection - l'entretien

Craft oil 2K € / pièce

N° produit stock Produit Type litre/pot pièce/carton

BNGT570008001 - Olie Neutral 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT571108001  ✔ Olie Frost 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT572108002 - Olie Clay 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT573108002 - Olie Graphite 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT574108002 - Olie Ash 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT575108002 - Olie Umbra 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT576108001  ✔ Olie Light Grey 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT577108001  ✔ Olie Old Grey 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT590408007 - Olie Dark Grey 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT579108001  ✔ Olie Sand 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT580008002  ✔ Olie Invisible 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT580108001 - Olie Neutral Light 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT581008001  ✔ Olie Misty 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT590108007 - Olie Black Night 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT590208007 - Olie Dark Brown 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT590308007 - Olie Grey Night 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT590508007  ✔ Olie Snow 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT582008001 - Olie Driftwood 0,40 lit 6 pièce/carton

BNGT583008001 - Olie Provincial 0,40 lit 6 pièce/carton

€ / litre

N° produit stock Produit Type litre/pot pièce/carton

BNGT570014001  ✔ Olie Neutral 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT571114001  ✔ Olie Frost 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT572114001  ✔ Olie Clay 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT573114001  ✔ Olie Graphite 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT574114001  ✔ Olie Ash 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT575114001  ✔ Olie Umbra 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT576114011  ✔ Olie Light grey 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT579114011  ✔ Olie Sand 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT577114001  ✔ Olie Old Grey 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT580014011  ✔ Olie Invisible 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT580114001  ✔ Olie Neutral Light 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT590114007 - Olie Black Night 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT590214007 - Olie Dark Brown 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT590314007 - Olie Grey Night 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT590414007 - Olie Dark Grey 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT590514007  ✔ Olie Snow 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT581014011  ✔ Olie Misty 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT582014011 - Olie Driftwood 1,25 lit 6 pièce/carton

BNGT583014011 - Olie Provincial 1,25 lit 6 pièce/carton

Craft oil € / litre

N° produit stock Produit Type litre/pot pièce/carton <100 l

BNGT560113001 - Olie Pure 1 lit 6 pièce/carton

BNGT561113001 - Olie Frost 1 lit 6 pièce/carton

traitement : +/- 35m²/litre

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.
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Produits Bona

Finition - Protection - l'entretien

Produits d'entretien € / litre

N° produit stock Produit litre/pot pièce/carton <100 l

BNwp595013106  ✔ freshen up 1 lit 6 pièce/carton

BNwm630013002  ✔ fernox 1 lit 6 pièce/carton

BNwp500313006  ✔ polish mat 1 lit 6 pièce/carton

BNwp580013003  ✔ polish D509 1 lit 10 pièce/carton

BNwm760013006  ✔ cleaner 1 lit 6 pièce/carton

BNWM650020010 - deep clean 5 lit 3 pièce/carton

BNWM740113012  ✔ nettoyant HV spray 1 lit 9 pièce/carton

BNWM740119012  ✔ nettoyant HV rechange 4 lit 3 pièce/carton

BNwm700115022  ✔ nettoyant rechange pour sols huilés 2,5 lit 4 pièce/carton

BNWM700141032 - Premium cartouche spray vaporisateur 0,85 lit 6 pièce/carton

€ / pièce

BNca201010012  ✔ spray vaporisateur 1 pièce/carton

BNca401010017  ✔  Premium spray vaporisateur pour sols huilés 1 pièce/carton

BNca101065  ✔ Premium Floor mop 1 pièce/carton

BNca101018012 - kit de démarrage HV 6 pièce/carton

BNca101020  ✔ disque de nettoyage 8 pièce/carton

BNca101021 - disque poussière 8 pièce/carton

BNca101025  ✔ disque renouvelatrice 8 pièce/carton

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.
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Produits Bona

Accessoires

Jointures € / pièce

N° produit stock Produit Couleur litre/pot pièce/carton

BNaf4411311100  ✔ Gap Master frêne 0,31 lit 12 pièce/carton

BNaf4411311200  ✔ Gap Master chêne foncé 0,31 lit 12 pièce/carton

BNaf4411311300 - Gap Master blanc 0,31 lit 12 pièce/carton

BNaf4411311400  ✔ Gap Master erable 0,31 lit 12 pièce/carton

BNaf4411311500  ✔ Gap Master hêtre clair 0,31 lit 12 pièce/carton

BNaf4411311600  ✔ Gap Master chêne clair 0,31 lit 12 pièce/carton

BNaf4411311800  ✔ Gap Master chêne fumé 0,31 lit 12 pièce/carton

BNaf4411311900  ✔ Gap Master wenge 0,31 lit 12 pièce/carton

BNaf4411312000  ✔ Gap Master noir 0,31 lit 12 pièce/carton

BNaf4411312200  ✔ Gap Master teak 0,31 lit 12 pièce/carton

BNAF4411312500 Gap Master Gris RAL (7030) 0,31 lit 12 pièce/carton

N° produit stock Produit litre/pot pièce/carton € / litre

BNwf21002002 - mix & fill 5 lit 3 pièce/carton

BNwf220020001  ✔ mix & fill PLUS 5 lit 3 pièce/carton

Outils
N° produit stock Produit pièce/carton € / pièce

BNAT31002200  ✔ rouleau Microfiber 1 pièce/carton

BNAT31120897  ✔ rouleau mohair 25 cm 1 pièce/carton

BNat31001000  ✔ rouleau naturale disc 1 pièce/carton

BNAT31014001  ✔ porte-lames 1 pièce/carton

BNAT31405000 - rollerbox 1 pièce/carton

BNat32086000  ✔ chiffon 10 pièce/carton

BNat32038000  ✔ bloc de frappe teflon wit 1 pièce/carton

BNAT31400280 - spatule A3 500 gr 18-150

BNAT31401180 - spatule B3 850 gr 18-150

Machines
N° produit stock Produit largeur € / pièce

BNAMK173100 - 1 Belt UX 220V/2,2kW/50Hz 200x750mm EU 200 mm

BNAMO230500 - 2 Edge UX  230v / 1,25kw  50Hz 220 mm

BNAM400201100 - 3 Powerschrubber

BNAMO310001 - 4 Flexisand (1.5)

BNAMO310003 - 5 Flexisand 1,9 kW 2024 Model, 230V, 50Hz

BNamO530005 - 6 Bona DCS 70

BNAMO300001 - 7 Ponceuse orbitale 150 mm/ 230V

1 2 3 4 5 6 7

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.
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Produits BonaN° produit

Disques Ø 178 mm
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNaaS467100245  ✔ disque noir dia 178/22 K 24 25 pièce/carton

BNaaS467100365  ✔ disque noir dia 178/22 K 36 25 pièce/carton

BNaaS467100406  ✔ disque noir dia 178/22 K 40 50 pièce/carton

BNaaS467100606  ✔ disque noir dia 178/22 K 60 50 pièce/carton

BNaaS467100806  ✔ disque noir dia 178/22 K 80 50 pièce/carton

BNaaS467101006  ✔ disque noir dia 178/22 K100 50 pièce/carton

BNAAS860400365 - disque vert dia 178/22 K 36 25 pièce/carton

BNAAS860400406 - disque vert dia 178/22 K 40 25 pièce/carton

BNAAS860400506 - disque vert dia 178/22 K 50 25 pièce/carton

BNAAS860400606 - disque vert dia 178/22 K 60 25 pièce/carton

BNAAS860400806 - disque vert dia 178/22 K 80 25 pièce/carton

BNAAS860401006 - disque vert dia 178/22 K 100 25 pièce/carton

BNAAS860401206 - disque vert dia 178/22 K 120 25 pièce/carton

BNaaS467400245  ✔ disque bleu dia 178/22 K 24 25 pièce/carton

BNaaS467400365  ✔ disque bleu dia 178/22 K 36 25 pièce/carton

BNaaS467400406  ✔ disque bleu dia 178/22 K 40 50 pièce/carton

BNaaS467400606  ✔ disque bleu dia 178/22 K 60 50 pièce/carton

BNaaS467400806  ✔ disque bleu dia 178/22 K 80 50 pièce/carton

BNaaS467401006  ✔ disque bleu dia 178/22 K 100 50 pièce/carton

BNaaS467401206  ✔ disque bleu dia 178/22 K 120 50 pièce/carton

Disques Ø 150 mm
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNAAS860300365 - disque vert dia 150 K 36 25 pièce/carton

BNAAS860300406 - disque vert dia 150 K 40 25 pièce/carton

BNAAS860300506 - disque vert dia 150 K 50 25 pièce/carton

BNAAS860300606 - disque vert dia 150 K 60 50 pièce/carton

BNAAS860300806 - disque vert dia 150 K 80 50 pièce/carton

BNAAS860301006 - disque vert dia 150 K 100 50 pièce/carton

BNAAS860301206 - disque vert dia 150 K 120 50 pièce/carton

BNaaS466900406  ✔ disque noir dia 150/8 K 40 50 pièce/carton

BNaaS466900606  ✔ disque noir dia 150/8 K 60 50 pièce/carton

BNaaS466900806  ✔ disque noir dia 150/8 K 80 50 pièce/carton

BNaaS466901006  ✔ disque noir dia 150/8 K 100 50 pièce/carton

BNaaS466901206  ✔ disque noir dia 150/8 K 120 50 pièce/carton

Disques Ø 150 mm avec 15 trous
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNaaS468400365  ✔ Festo noir dia 150 K 36 50 pièce/carton

BNaaS468400406  ✔ Festo zwart dia 150 K 40 50 pièce/carton

BNaaS468400506  ✔ Festo noir dia 150 K 50 50 pièce/carton

BNaaS468400606  ✔ Festo noir dia 150 K 60 50 pièce/carton

BNaaS468400806  ✔ Festo noir dia 150 K 80 50 pièce/carton

BNaaS468401006  ✔ Festo noir dia 150 K 100 50 pièce/carton

BNaaS468401206  ✔ Festo noir dia 150 K 120 50 pièce/carton

BNaaS470600245  ✔ Festo bleu dia 150 K 24 25 pièce/carton

BNaaS470600365  ✔ Festo bleu dia 150 K 36 25 pièce/carton

BNaaS470600406  ✔ Festo bleu dia 150 K 40 50 pièce/carton

BNaaS470600606  ✔ Festo bleu dia 150 K 60 50 pièce/carton

BNaaS470600806  ✔ Festo bleu dia 150 K 80 50 pièce/carton

BNaaS470601006  ✔ Festo bleu dia 150 K 100 50 pièce/carton

BNaaS470601206  ✔ Festo bleu dia 150 K 120 50 pièce/carton

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.
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Produits Bona
Abrasifs

BonaNet Ceramic
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNAAS473200806  ✔ BonaNet Ceramic dia 150/8 K 80 50 pièce/carton

BNAAS473201006 - BonaNet Ceramic dia 150/8 K 100 50 pièce/carton

BNAAS473201206 - BonaNet Ceramic dia 150/8 K 120 50 pièce/carton

BonaNet Alox
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNAAS473300806  ✔ BonaNet Alox dia 150/8 K 80 50 pièce/carton

BNAAS473301006  ✔ BonaNet Alox dia 150/8 K 100 50 pièce/carton

BNAAS473301206  ✔ BonaNet Alox dia 150/8 K 120 50 pièce/carton

 Diamond Abrasive
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNAAS472000808 -  Diamond Abrasive dia 150 K 80 8 pièce/carton

BNAAS472001208  ✔  Diamond Abrasive dia 150 K 120 8 pièce/carton

BNAAS472002408 -  Diamond Abrasive dia 150 K 240 8 pièce/carton

Disques doubles
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNaaS466800403 - double dia 407 K 40 10 pièce/carton

BNaaS466800603  ✔ double dia 407 K 60 10 pièce/carton

BNaaS466800803  ✔ double dia 407 K 80 10 pièce/carton

BNaaS466801003  ✔ double dia 407 K 100 10 pièce/carton

BNaaS466801203 - double dia 407 K 120 10 pièce/carton

bande verte
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNAAS860700363 - bande verte 200 x 750 K 36 10 pièce/carton

BNAAS860700403 - bande verte 200 x 750 K 40 10 pièce/carton

BNAAS860700503 - bande verte 200 x 750 K 50 10 pièce/carton

BNAAS860700603 - bande verte 200 x 750 K 60 10 pièce/carton

BNAAS860700803 - bande verte 200 x 750 K 80 10 pièce/carton

BNAAS860701003 - bande verte 200 x 750 K 100 10 pièce/carton

BNAAS860701203 - bande verte 200 x 750 K 120 10 pièce/carton

€ / pièce

BNaaS468000363  ✔ bande rouge 200 x 750 K 36 10 pièce/carton

BNaaS468000403  ✔ bande rouge 200 x 750 K 40 10 pièce/carton

BNaaS468000603  ✔ bande rouge 200 x 750 K 60 10 pièce/carton

BNaaS468000803  ✔ bande rouge 200 x 750 K 80 10 pièce/carton

BNaaS468001003  ✔ bande rouge 200 x 750 K100 10 pièce/carton

BNaaS468001203  ✔ bande rouge 200 x 750 K120 10 pièce/carton

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.
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Produits Bona
Abrasifs

Bandes
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNaaS467700243  ✔ bande bleue 200 x 750 K 24 10 pièce/carton

BNaaS467700363  ✔ bande bleue 200 x 750 K 36 10 pièce/carton

BNaaS467700403  ✔ bande bleue 200 x 750 K 40 10 pièce/carton

BNaaS467700603  ✔ bande bleue 200 x 750 K 60 10 pièce/carton

BNaaS467700803  ✔ bande bleue 200 x 750 K 80 10 pièce/carton

BNaaS467701003  ✔ bande bleue 200 x 750 K 100 10 pièce/carton

BNaaS467701203  ✔ bande bleue 200 x 750 K 120 10 pièce/carton

€ / pièce

BNaaS467800243 - bande bleue 250 x 750 K 24 10 pièce/carton

BNaaS467800363 - bande bleue 250 x 750 K 36 10 pièce/carton

BNaaS467800403 - bande bleue 250 x 750 K 40 10 pièce/carton

BNaaS467800603  ✔ bande bleue 250 x 750 K 60 10 pièce/carton

BNaaS467800803 - bande bleue 250 x 750 K 80 10 pièce/carton

BNaaS467801003 - bande bleue 250 x 750 K 100 10 pièce/carton

BNaaS467801203 - bande bleue 250 x 750 K 120 10 pièce/carton

€ / pièce

BNaaS468200403 - bande rouge 250 x 750 K 40 10 pièce/carton

BNaaS468200603  ✔ bande rouge 250 x 750 K 60 10 pièce/carton

BNaaS468200803  ✔ bande rouge 250 x 750 K 80 10 pièce/carton

BNaaS468201203 - bande rouge 250 x 750 K 120 10 pièce/carton

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.
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Produits Bona
Abrasifs

Rouleaux
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNaaS466300361  ✔ bande bleue 203 x 25m K 36 1 pièce/carton

BNaaS466300601  ✔ bande bleue 203 x 25m K 60 1 pièce/carton

BNaaS466301001  ✔ bande bleue 203 x 25m K 100 1 pièce/carton

€ / pièce

BNaaS466400361 - bande bleue 254 x 25m K 36 1 pièce/carton

BNaaS466400601 - bande bleue 254 x 25m K 60 1 pièce/carton

BNaaS466401001 - bande bleue 254 x 25m K 100 1 pièce/carton ######

€ / pièce

BNaas470700501 - rouleau  gris 203 x 25m K 50 1 pièce/carton

pads
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNaaS867300038  ✔ disque 407 x 25 beige 5 pièce/carton

BNaaS867300048  ✔ disque 407 x 25 rood 5 pièce/carton

BNaaS867300058  ✔ disque 407 x 25 wit 5 pièce/carton

BNaaS867300068 - disque 407 x 25 bruin 5 pièce/carton

Disques de gaze
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNaaS867100603  ✔ disque de gaze dia 407 K 60 10 pièce/carton

BNaaS867100803  ✔ disque de gaze dia 407 K 80 10 pièce/carton

BNaaS867101003  ✔ disque de gaze dia 407 K 100 10 pièce/carton

BNaaS867101203  ✔ disque de gaze dia 407 K 120 10 pièce/carton

BNaaS867101503  ✔ disque de gaze dia 407 K 150 10 pièce/carton

BNaaS867101803 - disque de gaze dia 407 K 180 10 pièce/carton

BNaaS867102203 - disque de gaze dia 407 K 220 10 pièce/carton

Scrads & wings
N° produit stock Produit Taille Grain pièce/carton € / pièce

BNaaS854303208 - Scrad Pad dia 407 - 5 pièce/carton

BNaaS468601206 - Wing K 120 50 pièce/carton

BNaaS468601506 - Wing K150 50 pièce/carton

BNaaS468602206 - Wing K 220 50 pièce/carton

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.
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CIRA NOVA
Cires

cire liquide € / litre

cire liquide stock Couleur pièce/carton

610-001812-N3C 1 lit  ✔ blanc ( 6 x 1 L)

610-001433-N3C 1 lit  ✔ jaune ( 6 x 1 L)

610-001432-N3C 1 lit  ✔ brun ( 6 x 1 L)

cire liquide

610-001812-R4E 5 lit - blanc ( 6 x 1 L)

610-001432-R4E 5 lit  ✔ brun ( 6 x 1 L)

cire dure

cire dure € / kg

610-001571-N1A 1 kg  ✔ blanc ( 6 x 1 L)

610-001811-N1A 1 kg - brun ( 6 x 1 L)

cire dure

610-001571-R4E 5 kg  ✔ blanc ( 6 x 1 L)

610-001810-R4E 5 kg  ✔ jaune ( 6 x 1 L)

Ce produit subit des changement de prix annuel; contactez nous pour le prix actuel.



 

 

Leveringsvoorwaarden 
Plaats en tijdstip van levering 

Behoudens schriftelijke andersluidende overeenkomst worden de goederen afgeleverd op het gelijkvloers op een goed toegankelijke 
plaats, waar met ranspalet kan gelost worden. Indien dit niet mogelijk is zal de klant zorgen voor personeel om de goederen te lossen. 
De levering gebeurt op een door ons gekozen tijdstip. Indien, op vraag van de klant, een uur van levering wordt afgesproken, geldt 
dit tijdstip slechts als indicatie en blijft de volgende alinea onverkort van toepassing. Afname wordt geacht te zijn geweigerd indien 
bestelde goederen aan de klant ter aflevering zijn aangeboden doch aflevering onmogelijk is gebleken. De klant raakt daardoor 
onmiddellijk in verzuim. De dag waarop de weigering plaatsvindt, geldt als leveringsdatum der bestelde goederen. Al onze kosten 
voortvloeiend uit de afnameweigering komen voor rekening van de klant, zulks onverminderd onze overige rechten terzake. 

Leveringsdagen 
Het transport gebeurt op vaste dagen per regio. De hierna opgegeven dagen zijn ter info en kunnen ten allen tijde gewijzigd worden. 
Maandag: Brabant (onder voorbehoud) 
Dinsdag: Antwerpen en Nederland 
Woensdag: gedeelte Oost-Vlaanderen (richting West-Vlaanderen) en West-Vlaandered 
Donderdag: Antwerpen en Limburg 
Vrijdag: gedeelte Oost-Vlaanderen (richting Antwerpen) 

Vervoerkosten 
De goederen worden met ons eigen vervoer afgeleverd in uw magazijn. Er wordt franco gratis geleverd vanaf 1000 EUR netto binnen 
deze regio’s. Bij bedragen <1000 EUR dient u rekening te houden met een transportkost van 50EUR binnen deze regio’s. Levering 
op werf kan mits afspraak, leveringsdag afhankelijk van de regio en steeds met een kost van 35EUR (zie verder ook rubriek plaats 
en tijdstip van levering.) Leveringen op verzoek van de klant op andere dagen, andere regio’s of via ander vervoer, hier worden de 
werkelijke kosten aangerekend. Voor elke levering worden zowieso  forfaitair 7Eur kilometerheffing aangerekend. Dit bedrag kan 
verhoogd worden. 

Paletten 
Leveringen van parketvloeren gebeuren op europaletten. Wanneer deze niet onmiddellijk teruggenomen worden door onze chauffeur, 
wordt een waarborg aangerekend van 10EUR. Wanneer de paletten bij een volgende levering worden terugbezorgd worden deze 
onmiddellijk gecrediteerd bij de eerstvolgende factuur. Alleen door ons aangerekende paletten worden bij teruggave aan de 
hogervermelde prijs terugbetaald. 

Retourzendingen 
Overeenkomstig artikel 6 van onze verkoopsvoorwaarden kunnen goederen alleen teruggenomen worden na ons uitdrukkelijk 
akkoord. Bij creditering zal 10% van de waarde worden afgetrokken als tussenkomst in de kosten. 
 
 
Conditions de livraison 
 Lieu et heure de livraison 
Sauf convention écrite contraire, les marchandises sont livrées au rez-de-chaussée, dans un endroit facilement accessible, où on 
peut décharger avec une transpalette. Si cela n’est pas possible, le client fournira du personnel pour décharger les marchandises. 
La livraison a lieu à une heure choisie par nous. Si, à la demande du client, une heure de livraison est convenue, cette heure n'est 
qu'une indication et le paragraphe suivant reste pleinement applicable. La livraison est considéreé avoir été refusée si les 
marchandises commandées ont été proposées au client pour livraison, mais la livraison s’est avérée impossible. Le client est donc 
immédiatement en défaut. Le jour où le refus a lieu est la date de livraison des produits commandés. Tous les coûts résultant du 
refus de réception sont à la charge du client, sans préjudice de nos autres droits à cet égard. 
 Jours de livraison 
Le transport a lieu à des jours fixes par région. Les jours suivants sont donnés à titre d'information et peuvent être modifiés à tout 
moment. 
Lundi: Brabant (sujet à changement) 
Mardi: Anvers et les Pays-Bas 
Mercredi: partie de la Flandre orientale (direction Flandre occidentale) et de la Flandre occidentale 
Jeudi: Anvers et Limbourg 
Vendredi: partie Flandre orientale (direction Anvers) 
 Frais de transport 
Les marchandises sont livrées à votre entrepôt avec notre propre transport. La marchandise est livrée gratuitement à 
partir de 1000 EUR net dans ces régions. Pour les montants inférieurs à 1 000 EUR, vous devez prendre en compte un 
coût de transport de 50EUR dans ces régions. La livraison sur site peut être effectuée sur rendez-vous, jour de livraison 
en fonction de la région et toujours avec un coût de 35EUR (voir également rubrique lieu et heure de livraison.) 
Livraisons à la demande du client les autres jours, d'autres régions ou via un autre moyen de transport, ici les frais réels 
seront facturés. Pour chaque livraison, des frais de 7 euros par kilomètre sont toujours facturés. Ce montant peut être 
augmenté. 
 Palettes 
Les livraisons de parquet sont effectuées sur des palettes euro. Si ceux-ci ne sont pas immédiatement repris par notre 
chauffeur, une caution de 10EUR sera facturée. Lorsque les palettes sont renvoyées lors de la prochaine livraison, elles 
sont immédiatement créditées sur la facture suivante. Seules les palettes facturées par nos soins seront remboursées 
au prix susmentionné lors de leur retour. 

Expéditions de retour 
Conformément à l'article 6 de nos conditions générales de vente, les produits ne peuvent être retournés qu'après 
notre accord exprès. Lors de la comptabilisation, 10% de la valeur sera déduite à titre d’intervention dans les coûts. 
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Conditions générales de vente BJ Parket (2024.2) 
 

Ces conditions générales de vente sont applicables à partir du 8.03.2024 sur toutes les commandes 
qui nous sont passées, excluant les conditions de vente de l’acheteur que nous n’avons pas 
explicitement acceptées par écrit. 

 
Article 1 Offre et commande 
1.1.        Sauf convention contraire, la durée de validité de nos offres est de 1 mois. 
1.2. Toute commande qui n'a pas fait l'objet de notre part d'une offre écrite n'est contraignante 

que si elle a été acceptée par écrit par nos soins. 
1.3. Nos agents et représentants n’ont aucune compétence de représentation. Les commandes 

prises par ces personnes ne sont considérées comme définitives qu'après confirmation 
écrite de notre part. 

Article 2 Prix 
2.1. Nos prix sont indiqués en euros et s'entendent toujours hors TVA. Toute augmentation du 

taux de TVA ou toute autre taxe de quelque nature que ce soit entre la commande et son 
exécution sera à charge de l'acheteur. 

2.2. Sauf indication contraire, nos prix sont indiqués pour une livraison dans notre site de Zele. 
Si nous devons assurer le transport ou l'organisation du transport, le prix en sera facturé à 
l'acheteur. 

2.3. Nos prix couvrent uniquement la vente des marchandises décrites dans les dispositions 
particulières, à l’exclusion de tous les autres travaux et performances, en particulier le 
placement et le montage.  

Article 3 Paiement 
3.1. Nos factures sont payables au siège social sur le compte bancaire mentionné sur la facture, 

au plus tard 30 jours après la date de facture ou au comptant. 
3.2. Si la facture n'est pas payée à l'échéance, des intérêts seront dus de plein droit et sans mise en 

demeure préalable n'excédant pas le taux d'intérêt au taux d'intérêt de référence majoré de huit 
points de pourcentage visé à l'article 5, alinéa 2, de la loi du 2 août 2002 relative à la lutte contre 
le retard de paiement dans les transactions commerciales (plus précisément, pour le 2e semestre 
2023, il est de 12%),  calculée sur le montant restant à payer et/ou une indemnité forfaitaire si 
celle-ci est expressément stipulée. 

3.3. Tout défaut de paiement d’une facture à son échéance entraîne l'exigibilité des factures 
établies à ce moment-là à la charge de l'acheteur et cela donne le droit de suspendre les 
livraisons et/ou toutes autres obligations jusqu'au moment de l'apurement de l'arriéré de 
paiement. 

3.4. Si la facture reste impayée à la date d'échéance, nous serons en droit de facturer une indemnité 
forfaitaire par facture impayée de (i) 20 euros si le solde dû est inférieur ou égal à 150 euros ; (ii) 
30 EUR plus 10 % du montant dû dans la tranche comprise entre 150,01 EUR et 500 EUR si le solde 
dû est compris entre 150,01 EUR et 500 EUR ; et 65 euros majorés de 5% du montant dû sur la 
tranche supérieure à 500 euros avec un maximum de 2000 euros si le solde dû dépasse 500 euros. 

Article 4 Livraison 
4.1. Sauf convention contraire, la livraison est effectuée dans notre site de Flémalle, Rue des 

Semailles, comme mentionné à l’article 2.2. 
4.2. À partir de la livraison l’acheteur supporte tous les risques relatifs aux marchandises 

vendues, en particulier les risques liés à la perte, dommage, vol, destruction, stabilité 
dimensionnelle, le transport, même si ce transport est assuré par nos soins. 

4.3. L’acheteur doit venir retirer les marchandises au plus tard 5 jours après la notification que 
les marchandises sont à sa disposition. En cas de retard, des frais de stockage seront 
facturés. Le cas ou les marchandises ne sont pas retirés dans le délai susmentionné, les 
marchandises seront stockées au risque et frais de l’acheteur.  

Article 5 Délai de livraison 
Sauf stipulation contraire dans les conditions particulières, les délais de livraison ne sont donnés 
qu'à titre indicatif et ne sont pas contraignants. Notre responsabilité ne peut être invoquée qu’en 
cas de faute grave de notre part. 
Article 6 Droit de propriété 
Les marchandises livrées restent notre propriété jusqu’au paiement intégral du prix et des 
performances supplémentaires, même si elles ont été modifiées ou incorporées. 
Article 7 Acceptation 
La marchandise livrée doit être réceptionnée avant le chargement et accepté. Cette clause porte 
sur la conformité de la marchandise, tant en termes de quantité et les dimensions. Le chargement 
de la marchandise est réputé être une acceptation irrévocable et définitive de la marchandise 
livrée. Par conséquent, l’acheteur a l’obligation d’effectuer le contrôle nécessaire. En cas de 
chargement par intermédiaire(s), ces intermédiaire(s) sont toujours considéré(s) d’agir en tant 
qu’individus autorisés et pour le compte de l’acheteur. La livraison des marchandises à ces 
intermédiaires est considérée comme acceptation finale. Dans le cas où le vendeur lui-même est 
en charge de la livraison, l’acceptation est effectuée au point de livraison. Toutes les plaintes seront 
nulles et inexistantes en signant l’ordre d’achat et de livraison par l’acheteur ou son intermédiaire 
désigné comme la réception définitive des marchandises. 
Sauf convention contraire, les marchandises sont livrées avec une humidité du bois de 10% qui doit 
également être vérifiée lors de la livraison. Si l'acheteur et / ou son mandat renoncent à cela, il est 
supposé que les marchandises ont une humidité du bois de 10% à la livraison et aucune autre 
réclamation à ce sujet ne sera accepté 
Chaque plainte précise et détaillée doit nous parvenir par courrier recommandé avant la fin de 48 
heures après livraison. 
L'acceptation couvre tous les défauts visibles, c'est-à-dire tous les défauts que l’acheteur a pu 
constater au moment de la livraison ou au cours des 48 heures suivants à la suite d'un contrôle 
minutieux, et en particulier les défauts relatifs au nombre de pièces livrées qui doit être formulé au 
moment de la livraison. 
En ce qui concerne la quantité commandée, le vendeur a toujours la possibilité de livrer 10% plus 
ou moins sur tous les articles de la commande et les quantités réellement livrées seront facturées. 
Article 8 Garantie 
8.1. Dans les conditions suivantes et sous réserve d’autres dispositions particulières ci-après et/ou 

décrites dans les instructions ou guide pour l’entretien et pose de la marchandise, les 
marchandises que nous vendons sont garanties par nos soins contre les vices cachés pendant 
une période de 12 mois après la livraison. 

8.2 Sont exclus de la garantie les dommages et/ou les réclamations liés à une mauvaise 
installation, un usage ou installation erroné, l'utilisation de matières inappropriés, nuisibles et 
humides e.a. lors de la maintenance, ou un environnement top sec ou humide. Aucune 
garantie n’est accordée pour les différences de nuances et de choix d’aspect des produits 
dues à la production ou à la matière. Ceci s’applique aussi aux échantillons. Toute garantie est 
exclue pour les produits désignés de qualité moindre, comme par exemple produits déclassé 
ou second choix, ainsi que humidité de bois comme stipulé à l’article 7. 

8.3    La garantie ne peut être invoquée que si les conditions suivantes sont réunies : 
- La marchandise a été transporté, monté et placé de manière experte, conformément aux     
instructions et aux directives convenues ou, à défaut, conformément aux usages généraux 
d'application et courants dans le marché. 
- La marchandise est utilisée et entretenue dans des conditions normales et/ou selon les 
instructions décrites dans les instructions ou guide pour l’entretien et pose de la marchandise. 
- La garantie ne peut être invoquée en cas d'utilisation dans des circonstances spéciales ou 

anormales qui ne sont pas explicitement décrites dans les conditions particulières et/ou dans les 
instructions ou guide pour l’entretien et pose de la marchandise, en cas d'absence d'entretien 
ou de mauvais entretien, de modification par l'acheteur, de démontage ou de réparation par 
une personne non qualifiée. 
 - Le défaut rend l'appareil en grande mesure impropre à l'usage pour lequel il est généralement 
destiné ou à un usage particulier ou à une utilisation explicitement mentionnée dans les 
conditions de vente particulières. 

8.3. Pour pouvoir invoquer la garantie, l’acheteur doit nous communiquer toute réclamation 
concernant les vices cachés par courrier recommandé au plus tard dans les 48 heures après 
qu'il ait découvert ou qu'il aurait raisonnablement dû découvrir le défaut. Ainsi, l’intervention 
pendant la période de garantie sera uniquement assurée par l'intermédiaire du distributeur 
ou par un service désigné par nos soins, mais toujours sur présentation de la facture d'achat 
(incl. Produits de maintenance). 

8.4. Notre garantie est limitée au remplacement de la chose défectueuse sans jamais pouvoir 
donner lieu à l’annulation de l'achat ou de l'indemnité, de quelque nature que ce soit. 

Article 9 Limite de responsabilité 
À partir de la livraison, nous n'acceptons que la responsabilité décrite aux articles 7 et 8 et nous ne 
sommes tenus à aucun dédommagement en raison de dommages humains ou de tout autre 
dommage résultant directement ou indirectement des marchandises vendues.  
Chaque partie exclut par la présente et garantit que ses personnes liées excluent toute 
responsabilité extracontractuelle liée à la formation, à l'exécution et à la résiliation de la présente 
convention à l'égard de toute autre partie et des administrateurs, employés, actionnaires et 
auxiliaires directs ou indirects de cette autre partie et de ses personnes liées dans toute la mesure 
permise par la loi (y compris en cas de faute grave). 
Article 10 Droits de tiers 
10.1. Nous nous engageons à indemniser l'acheteur pour tout dommage direct, les pertes et les 
dépenses découlant d'une infraction ou d'une infraction supposée à un brevet, une licence, une 
marque, une chaîne de marque ou des droits d'auteur étant la propriété ou étant utilisés par un 
tiers, et nous nous défendrons à nos propres frais contre toute action, plainte ou procédure à 
charge de l'acheteur à condition que (i) l'acheteur nous informe directement par écrit par courrier 
recommandé qu'une telle plainte a été introduite à son encontre en droit ou de l'intention 
d'introduire une telle action, plainte, citation ou procédure, et (ii) nous seuls pourront apprécier 
l'orientation de la défense et de toute négociation en vue d'un règlement à l'amiable du litige 
concerné, et (iii) l'acheteur ne négocie pas ou ne conclue pas d'accord sur de telles actions, citations 
ou procédures, sans l'autorisation écrite préalable de notre part et (iv) l'acheteur collabore de 
manière active et proactive avec nous et nous lui accorderont l'assistance nécessaire qui peut être 
demandée de notre part dans le cadre du litige ou du litige potentiel. 
10.2. Nous déclinons toute responsabilité et toute obligation d'indemnisation pour tout bien ou 
partie de bien (i) basé sur des spécifications, des dessins, des modèles ou d'autres données livrés 
par l'acheteur ou (ii) qui ont été adaptés unilatéralement par une partie autre que nous ou (iii) dans 
la mesure ou l'acheteur poursuit des activités en infraction supposée après que des modifications 
aient été mises à sa disposition qui permettaient d'éviter l'infraction ou (iv) quand l'utilisation du 
bien ou leur combinaison avec d'autres produits, processus ou matériaux ou leur composition 
mutuelle, plutôt que le bien même, constitue la cause principale d'une infraction supposée. 
10.3. Si par un jugement ayant force de chose jugée entré en vigueur il est constaté que nous avons 
commis une infraction ou qu'il est fait une utilisation inappropriée des droits d'un tiers, ou si nous 
arrivons à la constatation de cet utilisation inappropriée, nous pouvons, à notre discrétion et à nos 
frais, (i) modifier le bien de telle manière qu'il ne commet plus d'infraction aux droits du tiers ou (ii) 
tenter d'obtenir une licence ou un autre droit d'utilisation du bien ou (iii) remplacer le bien ou un 
élément concerné par un produit qui ne se trouve pas en infraction. Si les options ci-dessus ne sont 
pas disponibles à des conditions commercialement raisonnables et/ou dans un délai raisonnable, 
nous pouvons réclamer le retour des marchandises livrées par nos soins et nous rembourserons les 
sommes versées par l’acheteur pour le bien, à l'exclusion de toute indemnité supplémentaire. 
10.4. Les modalités ci-dessus prévues à l'article 10 concernent la seule manière de recevoir une 
indemnité pour l'acheteur et toute autre demande d'indemnité sera refusée, tant directement 
qu'indirectement. 
Article 11 Résiliation de la vente 
Nous sommes autorisés à résilier la vente par simple notification recommandée à l’acheteur, s’il ne 
respecte pas une de ses obligations contractuelles, en particulier s'il négligeait de venir chercher 
les marchandises dans les délais fixés à l’article 4.3., s'il omet pendant plus de 30 jours, de payer 
une facture, ou s’il apparaît qu’il ne va pas ou probablement pas respecter une de ses obligations, 
même si cette obligation n’est pas encore exigible. 
En cas de résiliation de la vente avec application du premier alinéa, l'acheteur sera redevable d'une 
indemnité équivalente à minimum 30 % du prix. 
L'annulation par l'acheteur d’une ou des commandes et/ou le retour des marchandises livrées, ne 
peuvent se faire qu'avec notre accord écrit préalable. Les paquets ouverts ne sont en aucun cas 
repris. Lors d'une annulation ou d'un retour avec notre autorisation, pour les produits standard, au 
moins 10% du prix sera toujours déduit des produits crédités. Pour les produits non standard, le 
dommage réel est facturé, avec un minimum de 30% du prix. 
Article 12 Confidentialité - Propriété intellectuelle 
12.1. Sauf convention contraire écrite explicite de notre part, l’acheteur ne pourra en aucun cas 
publier ou confier à des tiers des informations confidentielles ou des informations qui sont notre 
propriété ou qui sont en notre possession. 
12.2. Tous les brevets, marques, droits d’auteur et/ou tout autre droit de propriété intellectuelle 
et/ou toute informations confidentielle ou exclusive relatifs au bien vendu resteront notre 
propriété ou celle de notre concédant de licence. L’acheteur ne peut accorder aucun droit sur le 
brevet, la licence ou tout autre droit de propriété intellectuelle appartenant à ou détenu par nous 
et il ne pourra transmettre à des tiers les informations confidentielles, même celles qui seraient de 
nature commerciale concernant ces droits intellectuels, sous peine d'indemnisation des dommages 
prouvés. 
Article 13 Compétence – force majeure 
La présente convention est régie par le droit belge. Seuls les tribunaux de l'arrondissement 
judiciaire de Liège sont compétents, sans préjudice de notre droit de citer devant les tribunaux du 
lieu de résidence de l’acheteur. 
Les dispositions de la Convention des Nations Unies de 1980 sur les contrats internationaux de 
vente de biens meubles, connue comme la « Convention de Vienne sur les contrats de vente », ne 
s’appliquent pas. 
La force majeure, telle que, sans toutefois s'y limiter et à titre purement indicatif, une grève 
générale, un lock-out, un incendie, une inondation, nous dégage de toute responsabilité quant à 
l'exécution de nos engagements. 
Les parties reconnaissent que la traduction de ces conditions de vente et de livraison en français, 
allemand et anglais n'a pour but que de clarifier les obligations contractuelles mutuelles entre les 
parties et que, malgré la précision de la traduction, le texte de base a été rédigé en néerlandais et 
c'est cette version qui sera utilisée pour interpréter la portée des mots, des termes et/ou des 
expressions et prévaudra donc sur les autres versions. 
Le texte actuel est une version électronique qui peut être consultée à tout moment, cette possibilité 
de consultation étant explicitement mentionnée au recto des bons de commande standards, des 
confirmations de commande et des factures du vendeur ainsi que dans le catalogue des produits. 
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